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SETTE COLLEZIONI 
PER ARREDARE 
IL BAGNO CON 

PERSONALITÀ E STILE.

SEVEN COLLECTIONS 
TO FURNISH 

THE BATHROOM 
WITH PERSONALITY 

AND STYLE.



ADATTOCASA ARREDA IL TUO 
AMBIENTE BAGNO NEL SEGNO DELLA 
BELLEZZA CON SOLUZIONI MODERNE 

E PRATICHE. IL DESIGN LINEARE 
PERMETTE DI CREARE UNO 

SPAZIO PERSONALE 
E ORGANIZZATO SECONDO 

LE PROPRIE ESIGENZE QUOTIDIANE.

ADATTOCASA FURNISHES YOUR 
BATHROOM IN THE SIGN OF BEAUTY 

WITH MODERN AND PRACTICAL 
SOLUTIONS. THE LINEAR DESIGN AL-
LOWS YOU TO CREATE A PERSONAL 
AND ORGANIZED SPACE ACCORDING 

TO YOUR DAILY NEEDS.

OUR PHILOSOPHY
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WELCOME TO 
ADATTOCASA

Nel 1980, dallo spirito imprenditoriale di Lorenzo Bucciol, nasce Legnox, un’azienda specializzata 

nella produzione di componenti per mobili. L’esperienza e il know-how di Legnox hanno portato alla 

creazione del marchio ADATTOCASA per arredare gli ambienti bagno con gli stessi valori dell’azienda: 

qualità certificata, avanguardia tecnologica, servizio al cliente e rispetto per l’ambiente. ADATTOCASA 

è un marchio di arredobagno attivo in Italia e all’estero, ma è anche un partner affidabile per i tuoi 

progetti e una realtà in continua evoluzione.

In 1980, from the entrepreneurial spirit of Lorenzo Bucciol, was born Legnox, a company specialized in 

the production of furniture components. The experience and know-how of Legnox led to the creation 

of the brand ADATTOCASA to furnish bathrooms with the same values of the company: certified quality,  

cutting-edge technology, customer service and respect for the environment.

ADATTOCASA is a bathroom furniture brand active in Italy and abroad, but it is also a reliable partner for 

your projects and a constantly evolving reality.
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IDEE, FORMA 
E MATERIA

Attraverso materiali certificati e processi produttivi controllati, le idee prendono forma. Nella filosofia 

di AdattoCasa i materiali sono l’espressione tangibile di un design attento alle esigenze del cliente, in 

linea con le tendenze e rispettoso dell’ambiente. Per questo vengono impiegate solo materie prime 

ecosostenibili per la realizzazione di ambienti bagno moderni e green. Il rispetto dell’ambiente nello 

svolgimento di ogni attività è un impegno costante che AdattoCasa estende al controllo della filiera 

produttiva per garantire prodotti di qualità.

Ideas, design and materials . Through certified materials and controlled production processes, ideas take 

form. In the philosophy of AdattoCasa the materials are the tangible expression of a design that is attentive 

to customer needs, in line with trends and the respect for the environment. This is why only eco-sustainable 

raw materials are used to create modern and green bathrooms. The respect for the environment in carrying 

out every activity is a constant commitment that AdattoCasa extends controlling the supply chain to 

guarantee quality products.
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RIGO 
COLLECTION
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L’ESTETICA DELLE ANTE E CASSETTI È SOTTOLINEATA DAL MOTIVO RIGATO ORIZ-

ZONTALE CHE CREA ZONE DI OMBRE E DI LUCI MODULATE CON RITMO. LA MANI-

GLIA È SAGOMATA DALLA FORMA SINUOSA E INTEGRATA AI FRONTALI. LA COLLE-

ZIONE RIGO PERMETTE CONFIGURAZIONI VERSATILI DAL DESIGN 

CONTEMPORANEO, AI SISTEMI DI MOBILI 

COMPONIBILI SI AGGIUNGONO PENSILI A GIORNO E SPECCHIERE. 

I MOBILI ACCOLGONO TOP CON LAVABI D’APPOGGIO O LAVABI INTEGRATI.

PROFONDITÀ  / DEPTH 45 cm

The aesthetics of the doors and drawers are underlined by the horizontal 
striped pattern which creates areas of shadows and lights modulated with 
rhythm. The handle is shaped with a sinuous shape and integrated into the 
fronts. The Rigo collection allows versatile configurations with a contempo-
rary design; open wall units and mirrors are added to the modular furniture 
systems. Vanities accommodate worktops with over counter washbasins or 

integrated washbasins. 
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Rigo Collection

UNIT_01
Consolle L.100 a 2 cassetti, finitura Cemento Grigio Lava, 
con frontali rigati e presa maniglia integrata. Lavabo Rigo 
con vasca integrata L.100 in solid surface, finitura bianco 
opaco. Specchio modello Domus e lampada LED modello 
Chiara. Colonne con ante battenti rigate in finitura Ce-
mento Grigio Lava. Pensili aperti finitura Cemento Grigio 
Caldo.
Vanity W.100 with two drawers, finish Cemento Grigio 
Lava, with 3D striped fronts and integrated handle. Inte-
grated basin model Rigo W.100 in solid surface, finish matt 
white. Mirror model Domus and LED lighting model Chiara. 
Tall units with striped hinged doors finish Cemento Grigio 
Lava. Open wall elements finish Cemento Grigio Caldo.
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 12  Rigo Collection

Colonne con ante battenti rigate in finitura Cemento Grigio Lava. 
Pensili aperti finitura Cemento Grigio Caldo.
Tall units with striped hinged doors finish Cemento Grigio Lava. 
Open wall elements finish Cemento Grigio Caldo.



 12  Rigo Collection 13 

Lavabo Rigo con vasca integrata L.100 in solid surface, 
finitura bianco opaco. Interni cassetto finitura Telato Antracite.
Integrated basin model Rigo W.100 in solid surface,
finish matt white. Drawer’s inside finish Telato Antracite.



14  Rigo Collection

Rigo Collection

UNIT_02

Mobile composto da consolle L.80 a due ante con frontali rigati 

e presa maniglia integrata + consolle con anta L.40 (= consolle 

L.120) finitura Cemento Grigio Lava. Top finitura Rovere Farnia.

Lavabo in appoggio modello Pantheon sfera in solid surface, 

finitura nero opaco.  Specchio modello Mercurio retroilluminato. 

Pensile con anta battente rigata finitura Rovere farnia. 

Furniture composed by vanity W.80 with two doors with 3D striped 

fronts and integrated handle + cabinet W.40 with one door  

(= furniture W.120) finish Cemento Grigio Lava. Worktop finish 

Rovere Farnia. Over counter basin model Pantheon sfera in solid 

surface, finish matt black. Backlit mirror model Mercurio.  

Wall unit with striped hinged door finish Rovere Farnia.  
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16  Rigo Collection

Top finitura Bianco Seta e lavabo in appoggio 

modello Trevi in ceramica, finitura bianco lucido.

Worktop finish Bianco Seta and over counter basin model 

Trevi in ceramic, finish gloss white.
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Rigo Collection

UNIT_03

Mobile composto da consolle L.100 a due cassetti + consolle con 

anta L.40 (= consolle L.140) con frontali rigati e presa maniglia 

integrata, finitura Cemento Grigio Lava. Top finitura Cemento 

Grigio Caldo. Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale in solid 

surface, finitura nero opaco.  Specchio modello Lei retroilluminato. 

Colonne con anta battente rigata finitura Cemento Grigio Lava. 

Furniture composed by vanity W.100 with two drawers + cabinet 

W.40 with one door (= furniture W.140) with 3D striped fronts and 

integrated handle, finish Cemento Grigio Lava. Worktop finish 

Cemento Grigio Caldo. Over counter basin model Pantheon ovale 

in solid surface, finish matt black. Backlit mirror model Lei. Tall units 

with striped hinged door finish Cemento Grigio Lava.
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 20  Rigo Collection 21 



21 Top finitura Cemento Grigio Caldo. Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale in solid surface, finitura nero opaco. 

Worktop finish Cemento Grigio Caldo. Over counter basin model Pantheon ovale in solid surface, finish matt black.



 22  Rigo Collection

Rigo Collection

UNIT_04

Mobile composto da consolle L.80 a due cassetti finitura Verde Salvia 

con frontali rigati e presa maniglia integrata + consolle a giorno L.40 

(= consolle L.120) e top, finitura Rovere Farnia. Lavabo in appoggio modello 

Pantheon tondo in solid surface, finitura bianco opaco.  

Specchio modello Mercurio retroilluminato. Colonna con anta battente rigata 

finitura Verde Salvia. Mensole in vetro.

Furniture composed by vanity W.80 with two drawers finish Verde Salvia 

with 3D striped fronts and integrated handle + open element W.40

 (= furniture W.120) and worktop, finish Rovere Farnia. Over counter basin mo-

del Pantheon tondo in solid surface, finish matt white. Backlit mirror model 

Mercurio. Tall unit with striped hinged door finish Verde Salvia. 

Shelves in glass. 
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Lavabo in appoggio modello Dafne in ceramica, finitura bianco lucido. 

Over-counter basin model Dafne in ceramic, finish gloss white.
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Rigo Collection

UNIT_05
Consolle a terra L.60 a tre cassetti, finitura Verde 
Salvia, con frontali rigati e presa maniglia integrata. 
Lavabi Rigo con vasca integrata L.60 in solid surface, 
finitura bianco opaco. Specchio modello Lei 
retroilluminato. 
Pensili aperti finitura Cemento Grigio Caldo. 
Floor-standing vanity W.60 with three drawers, finish 
Verde Salvia, with 3D striped fronts and integrated 
handle. Integrated basin model Rigo W.60 in solid 
surface, finish matt white. Backlit mirror model Lei. 
Open wall elements finish Cemento Grigio Caldo. 
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28  Rigo Collection

Lavabo Rigo con vasca integrata L.60 in solid surface, finitura bianco opaco.
Integrated basin model Rigo W.60 in solid surface, finish matt white.



28  Rigo Collection 29Frontale rigato e presa maniglia integrata.
3D striped fronts and integrated handle.



 30  Rigo Collection

Rigo Collection

UNIT_06
Mobile composto da nr 2 consolle L.60 a due cassetti 
(= consolle L.120) finitura Bianco Neve con frontali 
rigati e presa maniglia integrata. Lavabo Rigo con due 
vasche integrate L.120 in solid surface, finitura bianco 
opaco. Specchio modello Venere con doppia 
illuminazione integrata. Pensile con anta battente 
rigata finitura Bianco Neve. Pensile aperto finitura 
Cemento Grigio Caldo. 
Furniture composed by two vanities W.60 with two 
drawers (= furniture W.120) finish Bianco Neve with 3D 
striped fronts and integrated handle. Integrated basin 
with two washbasins W.120 in solid surface, finish matt 
white. Mirror model Venere with integrated double 
lighting. Wall unit with striped hinged door finish Bianco 
Neve. Open wall element finish Cemento Grigio Caldo. 
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Lavabo Rigo con due vasche integrate L.120 in solid surface, finitura bianco opaco. 
Integrated basin with two washbasins W.120 in solid surface, finish matt white. 



 34  Rigo Collection

Rigo Collection

UNIT_07
Mobile composto da nr 2 consolle ad un cassetto L.100 
finitura Cemento Grigio Caldo con frontale rigato e 
presa maniglia integrata. Top finitura Cemento Grigio 
Lava. Lavabo in appoggio modello Pantheon tondo in 
solid surface, finitura nero opaco. Specchio modello 
Plutone e lampada LED modello Lisa. Colonna con 
anta battente rigata finitura Cemento Grigio Caldo. 
Furniture composed by two vanities W.100 with one 
drawer finish Cemento Grigio Caldo with 3D striped 
fronts and integrated handle. Worktop finish Cemento 
Grigio Lava. Over counter basin model Pantheon tondo 
in solid surface, finish matt black. Mirror model Plutone 
and LED lighting model Lisa.Tall unit with striped hinged 
door finish Cemento Grigio Caldo. 
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Top finitura Cemento Grigio Lava. Lavabo in appoggio modello 

Pantheon tondo in solid surface, finitura nero opaco.

Worktop finish Cemento Grigio Lava. Over counter basin model Pantheon tondo 

in solid surface, finish matt black.
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 38  Rigo Collection

Rigo Collection

UNIT_08
Mobile composto da consolle L.60 a due cassetti + 
consolle con anta L.40 (= consolle L.100) con frontali 
rigati e presa maniglia integrata, finitura Verde Salvia. 
Lavabo Rigo con vasca integrata sx L.100 in solid 
surface, finitura bianco opaco. Specchio contenitivo 
modello Mix con fianchi a specchio e lampada LED 
modello Chiara. Mensole finitura Metal Grafite.
Furniture composed by vanity W.60 with two drawers 
+ cabinet W.40 with one door (= furniture W.100), finish 
Verde Salvia, with 3D striped fronts and integrated 
handle. Integrated left basin model Rigo W.100 in solid 
surface, finish matt white. Mirror cabinet model Mix with 
mirrored sides and LED lighting model Chiara. Shelves 
finish Metal Grafite. 
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Specchio modello Mercurio retroilluminato. 

Backlit mirror model Mercurio.
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42  Rigo Collection Rigo Collection

UNIT_9
Consolle L.100 a 2 cassetti con top, finitura Cemento 

Grigio Caldo, con frontali rigati e presa maniglia 

integrata. Lavabo in appoggio modello Pantheon 

rettangolare  in solid surface, finitura bianco opaco. 

Specchio modello Plutone e lampada LED modello Lisa. 

Colonna con anta battente rigata finitura Cemento 

Grigio Caldo. Pensili aperti finitura Verde Salvia.

Vanity W.100 with two drawers and top, finish 
Cemento Grigio Caldo, with 3D striped fronts and 
integrated handle. Over counter basin model Pantheon 
rettangolare in solid surface, finish matt white. Mirror 
model Plutone and LED lighting model Lisa. Tall unit 
with striped hinged door finish Cemento Grigio Caldo. 
Open wall elements finish Verde Salvia.
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Top finitura Cemento Grigio Caldo. Lavabo in appoggio modello 

Pantheon rettangolare in solid surface, finitura Bianco opaco.

Worktop finish Cemento Grigio Caldo. Over counter basin model 

Pantheon rettangolare in solid surface, finish matt white.



 44  Rigo Collection 45 Pensili aperti finitura Verde Salvia.

Open wall elements finish Verde Salvia.



 46  Rigo Collection Rigo Collection

UNIT_10
Consolle a terra L.100 a tre cassetti, finitura 
Cemento Grigio Lava, con frontali rigati e pre-
sa maniglia integrata. Lavabo Rigo con vasca 
integrata L.100 in solid surface, finitura nero 
opaco. Specchio modello Plutone retroillumi-
nato. Pensili con anta battente rigata finitura 
Cemento Grigio Lava. Mensola finitura Metal 
Grafite e portasciugamani in metallo finitura 
Antracite.
Floor-standing vanity W.100 with three drawers, 
finish Cemento Grigio Lava, with 3D striped 
fronts and integrated handle. Integrated basin 
model Rigo W.100 in solid surface, finish matt 
black. Backlit mirror model Plutone. Wall units 
with striped hinged door finish Cemento Grigio 
Lava. Shelf finish Metal Grafite with metal towel 
holder, Anthracite finish. 
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 48  Rigo Collection

Rigo Collection

UNIT_11
Mobile composto da nr 1 consolle L.60 + nr 1 consolle 
L.80 a due cassetti (= consolle L.140) finitura Rovere 
Farnia con frontali rigati e presa maniglia integrata. 
Top finitura Rovere Farnia. Lavabo in appoggio model-
lo Pantheon rettangolare con foro miscelatore in solid 
surface, finitura nero opaco. Specchio modello Lei 
retroilluminato. Pensili con anta battente rigata finitura 
Rovere Farnia.
Furniture composed by 1 vanity W.60 + 1 vanity W.80 
with two drawers (= furniture W.140) finish Rovere Farnia 
with 3D striped fronts and integrated handle.  
Worktop finish Rovere Farnia. Over counter basin model 
Pantheon rettangolare with tap hole in solid surface,  
finish matt black. Backlit mirror model Lei. Wall units 
with striped hinged door finish Rovere Farnia. 
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 50  Rigo Collection

Top finitura Portoro, spessore 12 mm.

Worktop finish Portoro, thickness 12 mm. 



 50  Rigo Collection 51 
Pensili con anta battente rigata finitura Rovere Farnia. Interni del pensile finitura Telato Antracite. 
Wall units with striped hinged door finish Rovere Farnia. Unit’s inside finish Telato Antracite. 
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Rigo Collection

UNIT_12
Consolle L.80 a 2 cassetti, finitura Rovere farnia, con frontali 
rigati e presa maniglia integrata. Lavabo Rigo con vasca 
integrata L.80 in solid surface, finitura bianco lucido. 
Specchio modello Plutone retroilluminato.
Pensili aperti in finitura Cemento Grigio Lava e colonna con 
anta battente rigata, finitura Rovere Farnia.
Vanity W.80 with two drawers, finish Rovere Farnia, with 3D 
striped fronts and integrated handle. Integrated basin model 
Rigo W.80 in solid surface, finish gloss white. Backlit mirror 
model Plutone. Open wall elements finish Cemento Grigio Lava 
and tall unit with striped hinged door, finish Rovere farnia.
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55

LA COLLEZIONE NOBU È DISPONIBILE IN FINITURE MATERICHE E COLORATE 

IMPREZIOSITE DALLA MANIGLIA CON PRESA A GOLA DECLINABILE IN DUE 

FINITURE NERO OPACO E NICKEL SATINATO. ELEMENTI VERSATILI COMBINA-

BILI CON PENSILI E COLONNE, SPECCHIERE E MENSOLE PER OTTENERE 

COMPOSIZIONI PIÙ AMPIE E VISIVAMENTE DINAMICHE.

PROFONDITÀ  / DEPTH 45 cm

The Nobu collection is available in textured and colored finishes embellished 
by the handle with groove grip available in two finishes: matt black and satin 
nickel. Versatile elements that can be combined with wall units and columns, 

mirrors and shelves to obtain larger and visually dynamic compositions.
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Nobu Collection

UNIT_01
Consolle L.80 a due ante, finitura Verde Salvia, con 
maniglia a “C” in finitura Nero opaco. Lavabo Domo 
con vasca integrata L.80 in ceramica, finitura bianco 
lucido. Specchio modello Plutone e lampada LED 
modello Eva. Colonna apertura push-pull, finitura 
Verde Salvia. Mensole in vetro.
Vanity W.80 with two doors, finish Verde Salvia, with 
“C” shape handle in finish matt Black. Integrated basin 
model Domo W.80 in ceramic, finish gloss white. Mirror 
model Plutone and LED lighting model Lisa. 
Tall unit with push-pull opening, finish Verde Salvia. 
Shelves in glass. 
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 58  Nobu Collection

Mensole in vetro. Glass shelves.



 58  Nobu Collection 59 Maniglia a “C” in finitura Nero opaco. Lavabo Domo con vasca integrata L.80 in ceramica, finitura bianco lucido.
“C” shape handle in finish matt Black. Integrated basin model Domo W.80 in ceramic, finish gloss white.



60  Nobu Collection

Nobu Collection

UNIT_02

Mobile composto da consolle L.60 a due cassetti + consolle con anta L.40 (= consolle L.100) 

finitura Cemento Grigio Caldo con maniglia a “C” in finitura Nero opaco. 

Lavabo Rigo con vasca integrata sx L.100 in solid surface, finitura bianco opaco. Specchio 

modello Domus e lampada LED modello Eva. Pensile apertura push-pull, finitura Verde Salvia. 

Furniture composed by vanity W.60 with two drawers + cabinet W.40 with one door (= furniture 

W.100) finish Cemento Grigio Caldo with “C” shape handle in finish matt Black. Integrated left 

basin model Rigo W.100 in solid surface, finish matt white. Mirror model Domus and LED lighting 

model Eva. Wall unit with push-pull opening, finish Verde Salvia.
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Nobu Collection

UNIT_03

Consolle L.60 a due cassetti, finitura Rovere Farnia, con maniglia a “C” in finitura Nero 

opaco. Lavabo Rigo con vasca integrata L.60 in solid surface, finitura nero opaco. Specchio 

modello Domus e lampada LED modello Linea. Pensile apertura push-pull, finitura Rovere 

Farnia. Mensole finitura Metal Grafite e portasciugamani in metallo finitura Antracite. 

Vanity W.60 with two drawers, finish Rovere Farnia, with “C” shape handle in finish matt black. 

Integrated basin model Rigo W.60 in solid surface, finish matt black. Mirror model Domus and 

LED lighting model Linea. Wall unit with push-pull opening, finish Rovere Farnia. Shelves finish 

Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.
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Nobu Collection

UNIT_04
Consolle L.80 a due cassetti, finitura Cemento Grigio 

Lava, con maniglia a “C” in finitura nero opaco. 

Lavabo Rigo con vasca integrata L.80 in solid surface, 

finitura bianco lucido. Specchio modello Lei 

retroilluminato. Colonna apertura push-pull, finitura 

Cemento Grigio Lava. Mensole in vetro. 

Vanity W.80 with two drawers, finish Cemento Grigio 

Lava, with “C” shape handle in finish matt black. 

Integrated basin model Rigo W.80 in solid surface, finish 

gloss white. Backlit mirror model Lei. Tall unit with push-

pull opening, finish Cemento Grigio Lava. Glass shelves.
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Lavabo Rigo con vasca integrata L.80 in solid surface, finitura bianco lucido.

Integrated basin model Rigo W.80 in solid surface, finish gloss white.
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 68  Nobu Collection

Nobu Collection

UNIT_05
Consolle L.100 a 2 cassetti finitura Bianco Neve, con maniglia a “C” 
in finitura nero opaco. Lavabo Rigo con vasca integrata L.100 in 
solid surface, finitura bianco opaco. Gambe in alluminio. Specchio 
modello Mercurio retroilluminato. Pensili apertura push-pull, finitura 
Bianco Neve. Pensili aperti finitura Cemento Grigio Lava.
Vanity W.100 with two drawers finish Bianco Neve, with “C” shape 
handle in finish matt black. Integrated basin model Rigo W.100 in solid 
surface, finish matt white. Legs in Aluminium. Backlit mirror model 
Mercurio. Wall units with push-pull opening, finish Bianco Neve. Open 
wall elements finish Cemento Grigio Lava.

Gambe in alluminio.

Gambe in alluminio.



69



 70  Nobu Collection

Nobu Collection

UNIT_06
Mobile composto da nr 2 consolle L.60 a due cassetti 
finitura Bianco Neve con maniglia a “C” in finitura 
nero opaco + consolle a giorno L.40 (= consolle 
L.160) finitura Cemento Grigio Lava. Top L.160 finitura 
Grigio Italia. Lavabi in appoggio modello Pantheon 
rettangolari con foro miscelatore in solid surface, 
finitura bianco opaco.  Specchi modello Mercurio 
retroilluminati. Pensile a giorno finitura Cemento 
Grigio Lava.
Furniture composed by 2 vanities W.60 with two 
drawers finish Bianco Neve with “C” shape handle 
in finish matt black + open element W.40 (= furniture 
W.160) finish Cemento Grigio Lava. Worktop finish Grigio 
Italia. Over counter basins model Pantheon rettangolare 
with tap hole in solid surface, finish matt white. Backlit 
mirrors model Mercurio. Open wall element finish 
Cemento Grigio Lava.
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Top finitura Grigio Italia, spessore 12 mm. Lavabo in appoggio modello 

Pantheon rettangolare con foro miscelatore in solid surface, finitura Bianco opaco.

Worktop finish Grigio Italia, thickness 12 mm. Over counter basin model 

Pantheon rettangolare with tap hole in solid surface, finish matt white.



72  Nobu Collection 73 



 74  Nobu Collection

Nobu Collection

UNIT_07
Mobile composto da nr 2  consolle a terra L.60 a tre 
cassetti (= consolle L.120) con maniglia a “C” in finitura 
Nichel satinato, finitura Verde Salvia. Lavabo Rigo con 
due vasche integrate L.120 in solid surface, finitura 
bianco opaco. Specchio modello Domus e lampade 
LED modello Eva. Mensole finitura Metal Grafite e 
portasciugamani in metallo finitura Antracite. 
Furniture composed by 2 floor-standing vanities 
W.60 with three drawers (= furniture W.120) with “C” 
shape handle in finish satin Nichel, finish Verde Salvia. 
Integrated basin with two washbasins W.120 in solid 
surface, finish matt white. Mirror model Domus and LED 
lightings model Eva. Shelves finish Metal Grafite and 
metal towel holder, Anthracite finish.
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Mensole finitura Metal Grafite e portasciugamani in metallo finitura Antracite. 

Shelves finish Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.
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Consolle L.80 a 2 cassetti con top, finitura Cemento Grigio Caldo, con maniglia a “C” in 

finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio modello Dafne in ceramica, finitura bianco lucido. 

Specchio modello Lei retroilluminato. Colonna apertura push-pull, finitura Cemento Grigio 

Caldo. Mensole in vetro.

Vanity W.80 with two drawers and worktop, finish Cemento Grigio Caldo, with “C” shape  

handle in finish matt black. Over counter basin model Dafne in ceramic, finish gloss white. 

Backlit mirror model Lei. Tall unit with push-pull opening, finish Cemento Grigio Caldo. 

Shelves in glass.

Nobu Collection

UNIT_08
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Nobu Collection

UNIT_09

 80  Nobu Collection

Mobile composto da nr 1 consolle L.60 a due cassetti + nr 1 
consolle L.60 ad un cassetto (= consolle L.120) con maniglia 
a “C” in finitura Nichel satinato, finitura Rovere Farnia. Top 
finitura Rovere Farnia. Lavabo in appoggio modello Pantheon 
tondo in solid surface, finitura bianco opaco. Specchio modello 
Plutone retroilluminato. Pensile aperto finitura Rovere Farnia.
Furniture composed by 1 vanity W.60 with two drawers + 1 vanity 
with one drawer (= furniture W.120) with “C” shape handle in fini-
sh satin Nichel, finish Rovere Farnia. Over counter basin model 
Pantheon tondo in solid surface, finish matt white. Backlit mirror 
model Plutone. Open wall element finish Rovere Farnia. 



81



 82  Nobu Collection

Lavabo in appoggio modello Pantheon tondo in solid surface, 

finitura bianco opaco. Interni cassetti finitura Telato Antracite.
Over counter basin model Pantheon tondo in solid surface, finish 
matt white. Drawers’ inside finish Telato Antracite.
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 84  Nobu Collection

Nobu Collection

UNIT_10
Consolle a terra L.80 a 3 cassetti, finitura Rovere farnia, con maniglia a “C” in finitura Nichel 
satinato. Lavabo Rigo con vasca integrata L.80 in solid surface, finitura bianco opaco. Specchio 
contenitivo modello Mix con fianchi a specchio e lampada LED modello Chiara. Colonna apertu-
ra push-pull, finitura Rovere Farnia. 
Floor-standing vanity W.80 with three drawers, finish Rovere Farnia, with “C” shape handle in finish 
satin Nichel. Integrated basin model Rigo W.80 in solid surface, finish matt white. Mirror cabinet 
model Mix with mirrored sides and LED lighting model Chiara. Tall unit with push-pull opening, 
finish Rovere Farnia.
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Finiture _ Finishes

Rovere FarniaCemento Grigio CaldoBianco Neve Verde Salvia



CREA
COLLECTION

87

UNA COLLEZIONE VERSATILE E ORDINATA CON ANTA E CASSETTI CON 

MANIGLIA INTEGRATA. CARATTERIZZATA DALLE LINEE SEMPLICI E PULITE. 

LE COMPOSIZIONI SONO COMPLETE E FUNZIONALI, PER ARREDARE

 CON STILE ANCHE SPAZI RIDOTTI.

PROFONDITÀ  / DEPTH 45 cm

 A versatile and tidy collection with door and drawers with integrated handle. 
Characterized by simple and clean lines. The compositions are complete and 

functional, to furnish even small spaces with style.



88  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_01
Mobile composto da nr 2 consolle L.60 a due cassetti 
(= consolle L.120), finitura Verde Salvia. Lavabo Domo 
con due vasche integrate L.120 in ceramica, finitura 
bianco lucido. Specchio modello Domus e lampade 
LED modello Eva. Pensile apertura push-pull e pensile 
aperto, finitura Verde Salvia. 
Furniture composed by 2 vanities W.60 with two 
drawers (= furniture W.120), finish Verde Salvia. Integra-
ted basin with two washbasins W.120 in ceramic, finish 
gloss white. Mirror model Domus and LED lightings 
model Eva. Wall unit with push-pull opening and open 
wall element, finish Verde Salvia. 
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 90  Crea Collection



 90  Crea Collection 91 
Lavabo Domo con due vasche integrate L.120 in ceramica, finitura bianco lucido. 
Integrated basin with two washbasins W.120 in ceramic, finish gloss white.



92  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_02

Top finitura Carrara, spessore 12 mm. Interno cassetto e 

separatore per cassetto finitura Telato Antracite.

Worktop finish Carrara, thickness 12 mm. Drawer’s inside 

and divider finish Telato Antracite.
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 94  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_03

Consolle L.60 a due cassetti con top finitura Verde Salvia. Lavabo in 

appoggio modello Pantheon tondo in solid surface, finitura bianco opaco. 

Specchio modello Lei retroilluminato. Colonne apertura push-pull, finitura 

Verde Salvia. Mensola finitura Metal Grafite e portasciugamani in metallo 

finitura Antracite.

Vanity W.60 with two drawers and worktop finish Verde Salvia. Over coun-

ter basin model Pantheon tondo in solid surface, finish matt white. Backlit 

mirror model Lei. Tall units with push-pull opening, finish Verde Salvia. Shelf 

finish Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.
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 96  Crea Collection

Lavabo in appoggio modello Pantheon tondo in solid surface, finitura bianco opaco.

Over counter basin model Pantheon tondo in solid surface, finish matt white.
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98  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_04
Mobile composto da consolle L.80 a due cassetti + 
consolle a giorno L.30 (= consolle L.110) finitura Bianco 
Neve. Lavabo Rigo con vasca integrata L.80 in solid 
surface, finitura bianco lucido. Specchio modello 
Domus e lampada LED modello Eva. Pensile e colonna 
apertura push-pull, finitura Bianco Neve.
Furniture composed by vanity W.80 with two drawers 
+ open element W.30 (= furniture W.110) finish Bianco 
Neve. Integrated basin model Rigo W.80 in solid 
surface, finish gloss white. Mirror model Domus and 
LED lighting model Eva. Wall and tall units with push-pull 
opening, finish Bianco Neve.
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100  Crea Collection

Lavabo modello Rigo con vasca integrata L.80 in solid surface, 

finitura bianco lucido. Interno cassetto finitura Telato Antracite. 

Integrated basin model Rigo in solid surface, finish gloss white. 

Drawer’s inside in finish Telato Antracite. 
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 102  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_05
Consolle a terra L.100 a tre cassetti, finitura Cemento 
Grigio Caldo. Lavabo Rigo con vasca integrata L.100 
in solid surface, finitura nero opaco. Specchio modello 
Plutone e lampada LED modello Lisa. Pensili apertura 
push-pull finitura Cemento Grigio Caldo. Pensili aperti 
finitura Cemento Grigio Lava.
Floor-standing vanity W.100 with three drawers, finish 
Cemento Grigio Caldo. Integrated basin model Rigo 
W.100 in solid surface, finish matt black. Mirror model 
Plutone and LED lighting model Lisa. Wall units with 
push-pull opening finish Cemento Grigio Caldo. Open 
wall elements finish Cemento Grigio Lava. 
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104  Crea Collection

Pensile apertura push-pull finitura Cemento Grigio Caldo. Interni del pen-
sile finitura Telato Antracite. Lampada LED modello Lisa.
Wall unit with push-pull opening finish Cemento Grigio Caldo. Unit’s inside 
in finish Telato Antracite. LED lighting model Lisa. 



104  Crea Collection 105Lavabo modello Rigo con vasca integrata L.100 in solid surface, finitura nero opaco. 

Integrated basin model Rigo W.100 in solid surface, finish matt black. 



 106  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_06
Mobile composto da consolle L.80 a due cassetti + 
consolle a giorno L.30 + consolle con anta L.30 (= 
consolle L.140), finitura Rovere Farnia. Lavabo Rigo con 
vasca integrata L.80 in solid surface, finitura bianco 
opaco. Specchio modello Domus e lampada LED 
modello Eva. 
Furniture composed by vanity W.80 with two drawers 
+ open element W.30 + cabinet with one door W.30 (= 
furniture W.140), finish Rovere Farnia. Integrated basin 
model Rigo W.80 in solid surface, finish matt white. 
Mirror model Domus and LED lighting model Eva.
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Lavabo Rigo con vasca integrata L.80 in solid surface, finitura bianco opaco. 
Integrated basin model Rigo W.80 in solid surface, finish matt white.



110  Crea Collection

Crea Collection

UNIT_07

Consolle L.80 a 2 cassetti finitura Bianco Neve. Lavabo Domo con 

vasca integrata L.80 in ceramica, finitura bianco lucido. 

Specchio modello Plutone e lampada LED modello Eva. Colonna 

apertura push-pull, finitura Bianco Neve.

Vanity W.80 with two drawers finish Bianco Neve. Integrated basin 

model Domo W.80 in ceramic, finish gloss white. 

Mirror model Plutone and LED lighting model Eva. Tall unit with 

push-pull opening, finish Bianco Neve.  
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112  Crea Collection

Consolle L.100 a 2 cassetti finitura Rovere Farnia. Lavabo Rigo 

con vasca integrata L.100 in solid surface, finitura bianco lucido. 

Specchio modello Domus e lampada LED modello Eva. Pensili 

apertura push-pull, finitura Rovere farnia.

Vanity W.100 with two drawers finish Rovere Farnia. Integrated 

basin model Rigo W.100 in solid surface, finish gloss white. Mirror 

model Domus and LED lighting model Eva. Wall units with push-pull 

opening, finish Rovere Farnia.

Crea Collection

UNIT_08
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Finiture _ Finishes

Medium ElmWhite ElmCemento Grigio Caldo *Cemento Grigio Lava

*Solo per fianchi e top
 For sides and work  tops only



SMART
COLLECTION

115

ESTETICA RAFFINATA E FORME SEMPLICI, LA COLLEZIONE SMART GARANTISCE UN 

BAGNO ORDINATO DOVE POTER RIPORRE PRODOTTI DI BELLEZZA E ACCESSORI. LA 

COLLEZIONE PUÒ ESSERE PERSONALIZZATA CON EFFETTI LEGNO O CEMENTO PER 

ADATTARSI A DIVERSI GUSTI D’ARREDO. LA MANIGLIA È DISPONIBILE CROMATA O NERA 

OPACA. LA SCELTA È TRA VOLUMI SOSPESI O SU PIEDINI. TANTI ELEMENTI PER CREARE 

UN BAGNO DI STILE. 

PROFONDITÀ  / DEPTH 43 cm

Refined aesthetics and simple shapes, the Smart collection guarantees a tidy 
bathroom where you can store beauty products and accessories.  

The collection can be customized with wood or concrete effects for adapt to 
different furnishing tastes. The handle is available chrome or matt black. The 

choice is between suspended volumes or free standing ones. Many elements 
to create a stylish bathroom.



116  Smart Collection

Smart Collection

UNIT_01
Consolle L.80 a due cassetti, finitura Medium Elm, 
fianchi in finitura Cemento Grigio Lava. Maniglie in me-
tallo finitura Nero opaco. Gambe finitura nero opaco. 
Lavabo con vasca integrata L.80 in ceramica, finitura 
bianco lucido. Specchio modello Plutone e lampada 
LED modello Lisa. Colonna apertura push-pull con anta 
in finitura Medium Elm e fianchi in finitura Cemento
Grigio Lava.
Vanity W.80 with two drawers, finish Medium Elm, and 
sides in finish Cemento Grigio Lava. Metal handle in fini-
sh matt black. Legs finish black matt. Integrated basin
W.80 in ceramic, finish gloss white. Mirror model Pluto-
ne and LED lighting model Lisa. Tall unit with push-pull 
opening, with door in finish Medium Elm and sides in 
Cemento Grigio Lava finish.
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118  Smart Collection

Gambe in finitura Nero opaco. Legs in finish matt black. 



118  Smart Collection 119 Interno cassetto in finitura Telato Antracite.

Drawer’s inside finish Telato Antracite.



120  Smart Collection

Smart Collection

UNIT_02
Consolle L.55 a due cassetti, finitura Cemento Grigio 
Caldo, fianchi e top in finitura Cemento Grigio Lava. 
Maniglie in metallo finitura Nero opaco. Lavabo in 
appoggio modello Cloe in ceramica, finitura bianco 
lucido. Specchio modello Plutone e lampada LED 
modello Lisa. Colonna apertura push-pull con anta 
in finitura Cemento Grigio Caldo e fianchi in finitura 
Cemento Grigio Lava. Mensole finitura Metal Grafite.
Vanity W.55 with two drawers, finish Cemento Grigio 
Caldo, sides and worktop in finish Cemento Grigio Lava. 
Metal handle in finish matt black. Over counter basin 
model Cloe in ceramic, finish gloss white. Mirror model 
Plutone and LED lighting model Lisa. Tall unit with push-
pull opening, with door in finish Cemento Grigio Caldo 
and sides in finish Cemento Grigio Lava. Shelves finish 
Metal Grafite.
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Smart Collection

UNIT_03

Consolle L.55 a due cassetti, finitura Cemento Grigio Caldo. 
Maniglie in metallo finitura Cromo. Lavabo con vasca integrata L.55 in 
ceramica, finitura bianco lucido. Specchio modello Domus e lampada LED 
modello Sabrina. Colonna apertura push-pull, finitura Cemento Grigio 
Caldo. Portasciugamani in metallo finitura Cromo.
Vanity W.55 with two drawers, finish Cemento Grigio Caldo. Metal handle in 
finish Chrome. Integrated basin W.55 in ceramic, finish gloss white. Mirror 
model Domus and LED lighting model Sabrina. Tall unit with push-pull ope-
ning, finish Cemento Grigio Caldo. Towel rack in metal with Cromo finish.
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 124  Smart Collection

Smart Collection

UNIT_04

Consolle L.100 a due cassetti, finitura White Elm. Maniglie in metallo finitura Cromo. 
Lavabo con vasca integrata L.100 in ceramica, finitura bianco lucido. Specchio modello 
Domus e lampada LED modello Eva. Pensili apertura push-pull, finitura White Elm. 
Portasciugamani in metallo finitura Alluminio.
Vanity W.100 with two drawers, finish White Elm. Metal handle in finish Chrome. Integrated 
basin W.100 in ceramic, finish gloss white. Mirror model Domus and LED lighting model 
Eva. Wall units with push-pull opening, finish White Elm. Towel rack in metal with 
aluminium finish.
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 126  Smart Collection

Smart Collection

UNIT_05

Consolle L.100 a due cassetti, finitura White Elm, fianchi e top in finitura 
Cemento Grigio Lava. Maniglie in metallo finitura Nero opaco.
 Lavabo in appoggio modello Acqua in ceramica, finitura bianco lucido. 
Specchio modello Domus e lampada LED modello Eva. Gambe finitura 
Nero opaco.
Vanity W.100 with two drawers, finish White Elm, and sides and worktop in 
finish Cemento Grigio Lava. Metal handle in finish matt black. Over counter 
basin model Acqua in ceramic, finish gloss white. Mirror model Domus and 
LED lighting model Eva. Legs finish matt black. 
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 128  Smart Collection

Lavabo in appoggio modello Acqua in ceramica, 

finitura bianco lucido. Interni cassetto finitura Telato Antracite.

Over counter basin model Acqua in ceramic, 

finish gloss white. Drawer’s inside finish Telato Antracite.
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Smart Collection

UNIT_06
Consolle L.118 a due cassetti, finitura White Elm. 
Maniglie in metallo finitura Cromo. Lavabo con doppia 
vasca integrata L.118 in ceramica, finitura bianco lucido. 
Specchio modello Domus e lampade LED modello Eva. 
Colonna apertura push-pull, finitura White Elm. 
Vanity W.118 with two drawers, finish White Elm. Metal 
handle in finish Chrome. Integrated double basin W.118 
in ceramic, finish gloss white. Mirror model Domus and 
LED lightings model Eva. Tall unit with push-pull ope-
ning, finish White Elm.



130  Smart Collection

smart composizione 4 mavcante
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 132  Smart Collection

Smart Collection

UNIT_07

Consolle L.118 a due cassetti con top, finitura Medium Elm. Maniglie in 
metallo finitura Cromo. Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale in 
solid surface, finitura bianco opaco. Specchio modello Plutone e lampada 
LED modello Eva. Pensili apertura push-pull, finitura Medium Elm. 
Vanity W.118 with two drawers and worktop finish Medium Elm. Metal 
handle in finish Chrome. Over counter basin model Pantheon ovale in solid 
surface, finish matt white. Mirror model Plutone and LED lighting model 
Eva. Wall units with push-pull opening, finish Medium Elm. 
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 134  Smart Collection

Pensili apertura push pull, finitura Medium 

Elm e interni finitura Telato Antracite. 

Wall units with push-pull opening, finish Me-

dium Elm. Unit’s inside finish Telato Antracite. 

Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale 

in solid surface, finitura bianco opaco.

Over counter basin model Pantheon ovale

in solid surface, finish matt white.
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Mensola finitura Metal Grafite e portasciugamani in metallo finitura Antracite.

Shelf finish Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.



136  Smart Collection

Smart Collection

UNIT_08

Consolle L.80 a due cassetti, finitura Cemento Grigio Caldo, fianchi e top in finitura Cemento 
Grigio Lava. Maniglie in metallo finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio modello Dafne in 
ceramica, finitura bianco lucido. Specchio modello Plutone e lampada LED modello Lisa. 
Colonne apertura push-pull con anta in finitura Cemento Grigio Caldo e fianchi in finitura 
Cemento Grigio Lava.
Vanity W.80 with two drawers, finish Cemento Grigio Caldo, sides and worktop in finish Cemento 
Grigio Lava. Metal handle in finish matt black. Over counter basin model Dafne in ceramic, finish 
gloss white. Mirror model Plutone and LED lighting model Lisa. Tall units with push-pull opening, 
with door in finish Cemento Grigio Caldo and sides in finish Cemento Grigio Lava.
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Finiture _ Finishes

Rovere FarniaCemento Grigio CaldoBianco Neve Verde Salvia



ALLEGRA
COLLECTION

139

ALLEGRA SI CARATTERIZZA PER L’ANTA CON TAGLIO A  45 °, 

CHE NE DIVENTA LA COMODA PRESA INTEGRATA. L’ABBINAMENTO TRA 

FIANCHI E FRONTALI, LA SCELTA TRA LAVABI INTEGRATI O IN APPOGGIO 

IN DIVERSE FORME PERMETTE DI ESPRIMERE PIÙ STILI 

E PERSONALIZZARE L’ARREDO. 

PROFONDITÀ  / DEPTH 40 cm

Allegra is characterized by the door with a 45° cut, which becomes the 
convenient integrated grip. The combination of sides and fronts, the choice 
between integrated or over counter washbasins in different shapes allows 

you to express multiple styles and personalize the furnishings.



140  Allegra Collection

Allegra Collection

UNIT_01
Consolle L.80 a due cassetti finitura Bianco Opaco 
e frontali finitura Rovere Farnia. Presa maniglia a 
45°. Lavabo Allegra con vasca integrata L.80 in 
ceramica, finitura bianco lucido. Specchio modello Lei 
retroilluminato. Colonna apertura push-pull finitura 
Rovere Farnia. Mensole finitura Metal Grafite e 
portasciugamani in metallo finitura Antracite.
Vanity W.80 with two drawers finish Bianco Opaco 
with fronts finish Rovere Farnia. Integrated 45° handle. 
Integrated basin model Allegra W.80 in ceramic, finish 
gloss white. Backlit mirror model Lei. Tall unit with  
push-pull opening finish Rovere Farnia. Shelves finish 
Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.
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 142  Allegra Collection

Mensole finitura Metal Grafite e portasciugamani in metallo finitura Antracite.
Shelves finish Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.



 142  Allegra Collection 143 Lavabo Allegra con vasca integrata L.80 in ceramica, finitura bianco lucido.
Integrated basin model Allegra W.80 in ceramic, finish gloss white.



144  Allegra Collection

Allegra Collection

UNIT_02
Consolle L.60 a due cassetti finitura Verde Salvia. 

Presa maniglia a 45°. Lavabo Allegra con vasca 

integrata L.60 in ceramica, finitura bianco lucido. 

Specchio modello Domus e lampada LED modello Eva. 

Pensili aperti finitura Verde Salvia e Rovere Farnia. 

Pensile apertura push-pull finitura Rovere Farnia.  

Mensola finitura Metal Grafite e portasciugamani in 

metallo finitura Antracite.

Vanity W.60 with two drawers finish Verde Salvia. 

Integrated 45° handle. Integrated basin model Allegra 

W.60 in ceramic, finish gloss white. Mirror model Domus 

and LED lighting model Eva. Open wall elements finish 

Verde Salvia and Rovere Farnia. Wall unit with push-pull 

opening finish Rovere Farnia. Shelf finish Metal Grafite 

and metal towel holder, Anthracite finish.
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 146  Allegra Collection

Pensili aperti finitura Verde Salvia.
Open wall elements finish Verde Salvia.
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Lavabo Allegra con vasca integrata L.60 in ceramica, finitura bianco lucido.
Integrated basin model Allegra W.60 in ceramic, finish gloss white.



148  Allegra Collection

Allegra Collection

UNIT_03

Consolle L.60 a due cassetti con top finitura Rovere Farnia con frontali 

finitura Cemento Grigio Caldo. Presa maniglia a 45°.  Lavabo in appoggio 

modello Pantheon ovale in solid surface, finitura bianco opaco. Specchio 

modello Plutone retroilluminato. Pensili apertura push-pull finitura 

Cemento Grigio Caldo. Pensile aperto finitura Rovere Farnia.

Vanity W.60 with two drawers and worktop finish Rovere Farnia and fronts 

finish Cemento Grigio Caldo. Integrated 45° handle. Over counter basin 

model Pantheon ovale in solid surface, finish matt white. Backlit mirror 

model Plutone. Wall units with push-pull opening finish Cemento Grigio 

Caldo. Open wall element finish Rovere Farnia.
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 150  Allegra Collection

Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale in solid surface, finitura bianco opaco. 

Interni cassetto finitura Telato Antracite.

Over counter basin model Pantheon ovale in solid surface, finish matt white. 

Drawer’s inside finish Telato Antracite.



 150  Allegra Collection 151 
Lavabo in appoggio modello Pantheon Sfera.

Lavabo in appoggio modello Pantheon Sfera.



152  Allegra Collection

Allegra Collection

UNIT_04

Consolle a terra L.60 a tre cassetti finitura Rovere Farnia. 

Presa maniglia a 45°. Lavabo Allegra con vasca integrata 

L.60 in ceramica, finitura bianco lucido. Specchio modello Lei 

retroilluminato. Pensili aperti finitura Cemento Grigio Lava. 

Mensole finitura Metal Grafite.

Floor-standing vanity W.60 with three drawers finish Rovere Farnia. 

Integrated 45° handle. Integrated basin model Allegra W.60 in 

ceramic, finish gloss white. Backlit mirror model Lei. Open wall 

elements finish Cemento Grigio Lava. Shelves finish Metal Grafite.
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 154  Allegra Collection

Consolle a terra L.80 a tre cassetti con top finitura Cemento Grigio Caldo. Presa maniglia a 45°.  Lavabo in appoggio 
modello Pantheon rettangolare in solid surface, finitura nero opaco. Specchio modello Plutone e lampada LED modello 
Lisa. Pensili apertura push-pull finitura Cemento Grigio Caldo. Pensili aperti finitura Verde Salvia. Mensole finitura Metal 
Grafite e portasciugamani in metallo finitura Antracite.
Floor standing vanity W.80 with three drawers and worktop finish Cemento Grigio Caldo. Integrated 45° handle. 
Over counter basin model Pantheon rettangolare in solid surface, finish matt black. Mirror model Plutone and LED lighting 
model Lisa. Wall units with push-pull opening finish Cemento Grigio Caldo. Open wall elements finish Verde Salvia. 
Shelves finish Metal Grafite and metal towel holder, Anthracite finish.

Allegra Collection

UNIT_05



 154  Allegra Collection
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 156  Allegra Collection

Lavabo in appoggio modello Pantheon rettangolare in solid surface, finitura nero opaco.

Over counter basin model Pantheon rettangolare in solid surface, finish matt black.



 156  Allegra Collection 157 Pensili apertura push-pull finitura Cemento Grigio Caldo e pensili aperti finitura Verde Salvia. 

Wall units with push-pull opening finish Cemento Grigio Caldo and open wall elements finish Verde Salvia. 
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Allegra Collection

UNIT_06
Consolle L.80 a due cassetti con top finitura Bianco 
Neve e frontali finitura Rovere Farnia. Presa maniglia 
a 45°. Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale in 
solid surface, finitura bianco opaco. Specchio modello 
Domus e lampada LED modello Eva. Colonna apertura 
push-pull finitura Rovere Farnia. Pensili aperti finitura 
Rovere Farnia.
Vanity W.80 with two drawers and worktop finish Bianco 
Neve and fronts finish Rovere Farnia. Integrated 45° 
handle. Over counter basin model Pantheon ovale in 
solid surface, finish matt white. Mirror model Domus and 
LED lighting model Eva. Tall unit with push-pull opening 
finish Rovere Farnia. Open wall elements finish 
Rovere Farnia. 
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 160  Allegra Collection

Lavabo in appoggio modello Pantheon ovale in solid surface, finitura bianco opaco.
Over counter basin model Pantheon ovale in solid surface, finish matt white.



 160  Allegra Collection 161 Colonna apertura push-pull finitura Rovere Farnia. Interni finitura Telato Antracite.
Tall unit with push-pull opening finish Rovere Farnia. Unit’s inside finish Telato Antracite.
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Finiture _ Finishes

Rovere FarniaCemento Grigio LavaCemento Grigio Cielo Cemento Grigio Caldo



DOMUS
COLLECTION

163

IL SAPIENTE GIOCO ‘PIENO-VUOTO’ DEI VOLUMI E L’UTILIZZO DI MATERIALI DIVERSI 

ABBINATI TRA DI LORO SONO LA CARATTERISTICA DI DOMUS. IL MODULO BASE 

È DISEGNATO DA UNA CORNICE DI FORTE SPESSORE. OFFRE LA POSSIBILITÀ DI CREARE 

COMPOSIZIONI CON VANI APERTI O CHIUSI CON UNA SOTTILE MANIGLIA, 

PIANI DI APPOGGIO E PRATICI PORTA ASCIUGAMANI. SOLUZIONE CHE VALORIZZA 

L’AMBIENTE BAGNO TRASFORMANDO L’ELEMENTO FUNZIONALE 

IN ELEMENTO DECORATIVO.

PROFONDITÀ  / DEPTH 50 cm

The clever ‘full-empty’ play of volumes and the use of different materials 
combined with each other are the characteristic of Domus. The basic module 
is designed by a very thick frame. It offers the possibility of creating composi-
tions with open or closed compartments with a thin handle, support surfaces 
and practical towel holders. Solution that enhances the bathroom environ-

ment by transforming the functional element into a decorative element.
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Domus Collection

UNIT_01
Mobile composto da consolle sospesa L.110, finitura 
Rovere Farnia + cassetto L.102 finitura Cemento Grigio 

Lava. Maniglia in metallo finitura Nero opaco. Lavabi 

in appoggio modello Pantheon sfera in solid surface, 

finitura bianco opaco. Specchi modello Lei retroillumi-

nati. Colonna apertura push-pull finitura Rovere Farnia. 

Pensile aperto finitura Cemento Grigio Lava. 
Furniture composed by suspended vanity W.110 finish 
Rovere Farnia + drawer W.102 finish Cemento Grigio 

Lava. Metal handle finish matt black. Over counter 

basins model Pantheon sfera in solid surface, finish matt 

white. Backlit mirrors model Lei. Tall unit with push-pull 

opening finish Rovere Farnia. Open wall element finish 

Cemento Grigio Lava.
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166 Domus Collection

Lavabi in appoggio modello Pantheon sfera in solid surface, finitura bianco opaco.

Over counter basins model Pantheon sfera in solid surface, finish matt white.
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Specchio modello Lei retroilluminato. 

Pensile aperto finitura Cemento Grigio Lava.

Backlit mirror model Lei. Open wall element 

finish Cemento Grigio Lava.
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Domus Collection

UNIT_02

Consolle sospesa L.80 finitura Cemento Grigio Lava + 

cassetto L.72 finitura Cemento Grigio Cielo. Maniglia in 

metallo finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio modello 

Pantheon tondo in solid surface, finitura bianco opaco. 

Specchio modello Venere con doppia illuminazione 

integrata. Pensile apertura push-pull finitura Cemento Grigio 

Cielo. Pensile aperto finitura Cemento Grigio Lava. 

Suspended vanity W.80 finish Cemento Grigio Lava + drawer 

W.72 finish Cemento Grigio Cielo. Metal handle finish matt 

black. Over counter basin model Pantheon tondo in solid 

surface, finish matt white. Mirror model Venere with integrated 

double lighting. Wall unit with push-pull opening finish 

Cemento Grigio Cielo. Open wall element finish Cemento 

Grigio Lava.

Possibilità di avere le gambe nella stessa finitura.

Possibilità di avere le gambe nella stessa finitura.
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Domus Collection

UNIT_03

Mobile composto da consolle sospesa L.60, finitura Cemento Grigio 

Caldo + cassetto L.52 finitura Cemento Grigio Caldo. Maniglia in metallo 

finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio modello Leda in ceramica, finitu-

ra bianco lucido. Specchio modello Domus e lampada LED modello Lisa. 

Pensili apertura push-pull finitura Cemento Grigio Caldo.

Furniture composed by suspended vanity W.60 finish Cemento Grigio 

Caldo + drawer W.52 finish Cemento Grigio Caldo. Metal handle finish 

matt black. Over counter basins model Leda in ceramic, finish gloss white. 

Mirror model Domus and LED lighting model Lisa.. Wall units with push-pull 

opening finish Cemento Grigio Caldo.
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Interno cassetto finitura Telato Antracite. 
Drawer’s inside finish Telato Antracite.
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Lavabo in appoggio modello Leda in ceramica, finitura bianco lucido.
Over counter basin model Leda in ceramic, finish gloss white.
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Domus Collection

UNIT_04

Top sospeso L.80 finitura Rovere Farnia. Lavabo in appoggio modello Pantheon rettangolare 

con foro miscelatore in solid surface, finitura bianco opaco. Portasciugamani in metallo 

finitura Antracite. Consolle sospesa L.80 + cassetto L.72 finitura Rovere Farnia. 

Maniglia in metallo finitura Nero opaco. Specchio modello Mercurio retroilluminato. 

Colonna apertura push–pull finitura Rovere Farnia. Mensola in vetro.

Suspended worktop W.80 finish Rovere Farnia. Over counter basin model Pantheon 

rettangolare with tap hole in solid surface, finish matt white. Metal towel holder finish 

Anthracite. Suspended vanity W.80 + drawer W.72 finish Rovere Farnia. Metal handle finish 

matt black. Backlit mirror model Mercurio. Tall unit with push-pull opening finish Rovere Farnia. 

Glass shelf.
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Domus Collection

UNIT_05
Mobile composto da consolle sospesa L.80 finitura 
Cemento Grigio Cielo + cassetto L.44 e ripiano 
divisorio L.28 finitura Rovere Farnia. Maniglia in 
metallo finitura Cromo. Lavabo in appoggio modello 
Cloe in ceramica, finitura bianco lucido. Specchio 
contenitivo modello Mix con fianchi a specchio e 
lampada LED Lisa. Colonne apertura push-pull finitura 
Cemento Grigio Cielo. 
Furniture composed by suspended vanity W.80 finish 
Cemento Grigio Cielo + drawer W.44 and inside shelf 
W.28 finish Rovere Farnia. Metal handle finish Chrome. 
Over counter basin model Cloe in ceramic, finish gloss 
white. Mirror cabinet model Mix with mirrored sides 
and LED lighting model Lisa. Tall units with push-pull 
opening finish Cemento Grigio Cielo.
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Domus Collection

UNIT_06

Mobile composto da consolle sospesa L.110, finitura Cemento 
Grigio Caldo. Portasciugamani in metallo finitura Antracite. Lavabi 
in appoggio modello Pantheon ovali in solid surface, finitura 
nero opaco. Specchio modello Mercurio retroilluminato. Colonna 
apertura push-pull finitura Cemento Grigio Lava. 
Furniture composed by suspended vanity W.110 Cemento Grigio 
Caldo. Metal towel holder finish Anthracite. Over counter basins 
model Pantheon ovale in solid surface, finish matt black. Backlit 
mirror model Mercurio. Tall unit with push-pull opening finish 
Cemento Grigio Lava.
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Domus Collection

UNIT_07
Top sospesi L.140 finitura Cemento Grigio Caldo. 

Portasciugamani in metallo finitura Antracite. Lavabi 

in appoggio modello Leda in ceramica, finitura bianco 

lucido. Specchi contenitivi modello Mix con fianchi a 

specchio e lampade LED Chiara. 

Suspended worktops W.140 finish Cemento Grigio 

Caldo. Metal towel holder finish Anthracite. Over 

counter basin model Leda in ceramic, finish gloss white. 
Mirror cabinet model Mix with mirrored sides and LED 

lighting model Chiara.



180 DomusCollection 181 



182 DomusCollection



182 DomusCollection 183 
Lavabi in appoggio modello Leda in ceramica, finitura bianco lucido. 

Over counter basin model Leda in ceramic, finish gloss white.
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Domus Collection

UNIT_08
Top sospeso L.140 finitura Cemento Grigio Caldo. 

Portasciugamani in metallo finitura Antracite. Lavabo 

in appoggio modello Angie in ceramica, finitura bianco 

lucido. Mobile composto da consolle L.80 + cassetto 

L.72 finitura Cemento Grigio Caldo. Maniglia in metallo 

finitura Nero opaco. Specchio modello Domus e 

lampada LED Linea. Pensili apertura push-pull finitura 

Cemento Grigio Caldo.

Suspended worktop W.140 finish Cemento Grigio Caldo. 

Metal towel holder finish Anthracite. Over counter basin 

model Angie in ceramic, finish gloss white. Suspended 

vanity W.80 + drawer W.72 finish Cemento Grigio Caldo. 

Metal handle finish matt black. Mirror model Domus 

and LED lighting model Linea. Wall units with push-pull 

opening finish Cemento Grigio Caldo.
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Domus Collection

UNIT_09
Mobile composto da consolle sospesa L.110 finitura 
Cemento Grigio Caldo + cassetto L.74 e ripiano 
divisorio L.28 finitura Rovere Farnia. Maniglia in 
metallo finitura Nichel satinato. Lavabo in appoggio 
modello Leda in ceramica, finitura bianco lucido. 
Specchio modello Lei retroilluminato. Pensile apertura 
push-pull finitura Cemento Grigio Caldo. Mensole 
finitura Metal Grafite. 
Furniture composed by suspended vanity W.110 finish 
Cemento Grigio Caldo + drawer W.74 and inside shelf 
W.28 finish Rovere Farnia. Metal handle finish satin 
Nichel. Over counter basin model Leda in ceramic, 
finish gloss white. Backlit mirror model Lei. Wall unit with 
push-pull opening finish Cemento Grigio Caldo. Shelves 
finish Metal Grafite.
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Cassetto L.74 e ripiano divisorio L.28 finitura Rovere Farnia. 

Maniglia in metallo finitura Nichel satinato.

Drawer W.74 and inside shelf W.28 finish Rovere Farnia. 

Metal handle finish satin Nichel.
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Domus Collection

UNIT_10
Mobile composto da consolle sospesa L.110 + cassetto L.74 
e ripiano divisorio L.28 finitura Rovere Farnia. Maniglia in 
metallo finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio modello 
Acqua in ceramica, finitura bianco lucido. Specchio 
modello Domus e lampada LED modello Eva. Pensile 
apertura push-pull finitura Rovere Farnia.
Furniture composed by suspended vanity W.110 + drawer 
W.74 and inside shelf W.28 finish Rovere Farnia. Metal 
handle finish matt black. Over counter basin model Acqua 
in ceramic, finish gloss white. Mirror model Domus and LED 
lighting model Eva. Wall unit with push-pull opening finish 
Rovere Farnia. 
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Finiture _ Finishes

Rovere FarniaCemento Grigio LavaCemento Grigio Cielo Cemento Grigio Caldo



LIDO
COLLECTION

193

LIDO È UN PROGETTO RIGOROSO CHE ESALTA L’ESSENZIALITÀ DELLA 

FORMA RETTANGOLARE. UNA CORNICE A FORTE SPESSORE DISEGNA E 

RACCHIUDE IL MODULO CONTENITORE SOSPESO. MOBILI DA BAGNO CON 

VANI CHIUSI E APERTI DALL’OTTIMA CAPACITÀ CONTENITIVA, DISPONIBILI 

IN QUATTRO FINITURE E COMBINABILI CON DIVERSE PROPOSTE 

DI LAVABO IN APPOGGIO

PROFONDITÀ  / DEPTH 50 cm

Lido is a rigorous project that enhances the essentiality of the rectangular 
shape. A very thick frame designs and encloses the suspended container 

module. Bathroom furniture with closed and open compartments with 
excellent storage capacity that can be combined with various over counter 

washbasins.
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Lido Collection

UNIT_01
Consolle L.110 con top finitura Cemento Grigio Cielo. 
Maniglia in metallo finitura Nichel satinato. Lavabo in 
appoggio modello Pantheon ovale in solid surface, 
finitura bianco opaco. Specchio modello Plutone 
retroilluminato. Pensile apertura push-pull finitura 
Cemento Grigio Cielo.
Vanity W.110 with worktop finish Cemento Grigio Cielo. 
Metal handle finish satin nichel. Over counter basin 
model Pantheon ovale in solid surface, finish matt white. 
Backlit mirror model Plutone. Wall unit with push-pull 
opening finish Cemento Grigio Cielo.
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Consolle L.80 finitura Cemento Grigio Lava con top finitura Carrara. 
Maniglia in metallo finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio 
modello Pantheon rettangolare in solid surface, finitura nero opaco. 
Specchio modello Plutone retroilluminato. Pensile apertura push-
pull finitura Cemento Grigio Lava.
Vanity W.80 finish Cemento Grigio Lava with worktop finish Carrara. 
Metal handle finish matt black. Over counter basin model Pantheon 
rettangolare in solid surface, finish matt black. Backlit mirror model 
Plutone. Wall unit with push-pull opening finish Cemento Grigio Lava.

Top finitura Carrara, spessore 12 mm.
Top finish Carrara, thickness 12 mm.

Lido Collection

UNIT_02
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Lido Collection

UNIT_03

Consolle L.80 finitura Rovere farnia con top finitura Portoro. 
Maniglia in metallo finitura nero opaco. Lavabo in appoggio 
modello Pantheon tondo in solid surface, finitura nero opaco. 
Specchio modello Domus e lampada LED modello Lisa. Colonna 
apertura push-pull finitura Rovere Farnia.
Vanity W.80 finish Rovere Farnia with worktop finish Portoro.  
Metal handle finish matt black. Over counter basin model 
Pantheon tondo in solid surface, finish matt black. Mirror model 
Domus and LED lighting model Lisa. Tall unit with push-pull opening 
finish Rovere Farnia.

Top finitura Portoro, spessore 12 mm.
Top finish Portoro, thickness 12 mm.
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Top finitura Portoro, spessore 12 mm.
Top finish Portoro, thickness 12 mm.
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Lido Collection

UNIT_04
Consolle L.110 finitura Cemento Grigio Cielo con 
top finitura Grigio Italia. Maniglia in metallo finitura 
Nero opaco. Lavabo in appoggio modello Pantheon 
rettangolare con foro miscelatore in solid surface, 
finitura bianco opaco. Specchio modello Lei 
retroilluminato. Pensile apertura push-pull e pensile 
aperto finitura Cemento Grigio Cielo.
Vanity W.110 finish Cemento Grigio Cielo with worktop 
finish Grigio Italia. Metal handle finish matt black. Over 
counter basin model Pantheon rettangolare with tap 
hole in solid surface, finish matt white. Backlit mirror 
model Lei. Wall unit with push-pull opening and open 
wall element finish Cemento Grigio Cielo.
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Pensile aperto finitura Cemento Grigio Cielo. 
Open wall element finish Cemento Grigio Cielo.
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Maniglia in metallo finitura Nero opaco. Lavabo in appoggio 
modello Pantheon rettangolare con foro miscelatore in solid 
surface, finitura bianco opaco.
Metal handle finish matt black. Over counter basin model 
Pantheon rettangolare with tap hole in solid surface, finish 
matt white.
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Lido Collection

UNIT_05
Consolle L.110 con top finitura Rovere Farnia. Maniglia 
in metallo finitura Cromo. Lavabo in appoggio modello 
Leda in ceramica, finitura bianco lucido. Specchio 
modello Domus e lampada LED modello Eva. Colonne 
apertura push-pull finitura Rovere Farnia.
Vanity W.110 with worktop finish Rovere Farnia. 
Metal handle finish Chrome. Over counter basin model 
Leda in ceramic, finish gloss white. Mirror model Domus 
and LED lighting model Eva. Tall units with push-pull 
opening finish Rovere Farnia.
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FINITURE
FINISHES
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LE FINITURE HANNO UN’IMPORTANZA FONDAMENTALE NELLA 

DEFINIZIONE DELLO STILE DI UN AMBIENTE. LA PERCEZIONE DELLO

 SPAZIO PUÒ VARIARE SECONDO I COLORI E I MATERIALI UTILIZZATI.

 GLI EFFETTI CHE SI POSSONO OTTENERE CON LE FINITURE SONO 

MOLTEPLICI: TONO SU TONO O ACCOSTAMENTI IN CONTRASTO.

The finishes have a fundamental importance in the definition of the style of an 
environment. The perception of space can vary depending on the colors and 
materials used. There are many effects that can be achieved with the finishes: 

tone on tone or contrasting combinations.



Telato AntraciteFiniture strutture interne
Internal structure finishes

Finiture_ Finishes    

White Elm

Disponibile per / available for:
SMART

Verde SalviaBianco Neve

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
ALLEGRA

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
ALLEGRA

Cemento Grigio Caldo Cemento Grigio Lava

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
SMART *
DOMUS
LIDO

*	Solo per fianchi e top
	 For sides and work tops only 

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
SMART
ALLEGRA
DOMUS
LIDO

Cemento Grigio Cielo

Disponibile per / available for:
DOMUS
LIDO

Medium Elm

Disponibile per / available for:
SMART

Rovere Farnia

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
ALLEGRA
DOMUS
LIDO
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Cemento Grigio Cielo

Disponibile per / available for:
LIDO

Medium Elm

Disponibile per / available for:
SMART

Rovere farnia

White Elm

Disponibile per / available for:
SMART

Rovere Farnia

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
ALLEGRA

Disponibile per / available for:
LIDO

Cemento Grigio Lava

Cemento Grigio lava

Bianco Neve

Finiture per top spessore 18 cm_ Finishes for worktop thickness 18 mm

Cemento Grigio Caldo

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
SMART
ALLEGRA

Cemento Grigio Caldo

Disponibile per / available for:
LIDO

Verde Salvia

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
ALLEGRA

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
SMART

Disponibile per / available for:
LIDO

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
ALLEGRA

Finiture per top spessore 12 mm_ Finishes for worktop thickness 12 mm

Bianco Seta

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
LIDO

Grigio Italia

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
LIDO

Carrara

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
LIDO

Portoro

Disponibile per / available for:
RIGO
NOBU
CREA
LIDO

209 
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• Immagine puramente indicativa • Image purely indicative

Bordo in abs incollato con colla 
poliuretanica resistente all’umidità
ABS edge glued with moisture-
resistant polyurethane glue

Pellicola melaminica di barriera
resistente all’umidità
Moisture-resistant melamine 
barrier film

Pellicola melaminica effetto marmo
Marble effect melamine film

Pannello in agglomerato di legno
Chipboard panel

Pellicola melaminica effetto marmo
Marble effect melamine film
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LE QUALITÀ  NASCOSTE
DEI TOP EFFETTO MARMO

HIDDEN QUALITIES 
OF MARBLE-EFFECT WORKTOPS
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LAVABI
WASHBASINS

213

IL LAVABO È UN ELEMENTO DI USO QUOTIDIANO, CHE DEVE QUINDI 

ESSERE ESTETICAMENTE PIACEVOLE E SOPRATTUTTO FUNZIONALE. 

MATERIALI E FORME PENSATE PER FACILITARE LA PULIZIA DELL’AMBIENTE 

LASCIANDO COMUNQUE AMPIA POSSIBILITÀ DI SCELTA PER SODDISFARE 

QUALSIASI ESIGENZA STILISTICA. MODELLI IN APPOGGIO O INTEGRATI AL 

TOP PER COMPLETARE L’ARREDO BAGNO.

The sink is an element of daily use, which must therefore be aesthetically ple-
asing and above all functional. Materials and shapes are designed to facilitate 

cleaning of the environment while still leaving ample choice to satisfy any 
stylistic need. Free-standing or integrated models on the top to complete the 

bathroom furnishings.



 214  Area Tecnica

LAVABI INTEGRATI IN CERAMICA

Domo

Domo

Domo

Domo

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

180

215

460

255

380

605

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

550

1010

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

450

805

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

380 380

1210

60

130 130

Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

180

215

460

255

380

605

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

550

1010

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

450

805

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

380 380

1210

60

130 130

Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

180

215

460

255

380

605

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

550

1010

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

450

805

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

380 380

1210

60

130 130

Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

180

215

460

255

380

605

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

550

1010

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

450

805

60

130

Ø 35

Ø 44

15

~

~

180

215

460

255

380 380

1210

60

130 130

Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white
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INTEGRATED WASHBASINS IN CERAMIC

Smart 

Smart

Smart

Smart

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Compatibili con 
Compatible with
SMART

Compatibili con 
Compatible with
SMART

Compatibili con 
Compatible with
SMART

Compatibili con 
Compatible with
SMART

175

190

430

250

490

800

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

390

550

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

480 480

1180

60

120

Ø 35 Ø 35Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

175

190

430

250

490

1000

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

490

800

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

390

550

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

480 480

1180

60

120

Ø 35 Ø 35Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

175

190

430

250

490

1000

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

490

800

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

390

550

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

480 480

1180

60

120

Ø 35 Ø 35Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

175

190

430

250

490

1000

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

490

800

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

390

550

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

175

190

430

250

480 480

1180

60

120

Ø 35 Ø 35Ø 35 Ø 35

Ø 44 Ø 44Ø 44 Ø 44

15

~

~ ~

175

190

430

250

490

1000

60

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

215 



170

200
395

220

480

795

50

130

Ø 35

Ø 44

18

~

~

170

200
395

220

480

595

50

130

Ø 35

Ø 44

18

~

~

 216  Area Tecnica

Allegra Allegra

Compatibili con 
Compatible with
ALLEGRA

Compatibili con 
Compatible with
ALLEGRA

170

200
395

220

480

795

50

130

Ø 35

Ø 44

18

~

~

170

200
395

220

480

595

50

130

Ø 35

Ø 44

18

~

~

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

LAVABI INTEGRATI IN CERAMICA

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

 216  Area tecnica 217 



 216  Area Tecnica 217

RIGO | NOBU | CREA
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi integrati Domo / Integrated washbasins Domo

8161

51/5751/57

33

1515

51/57

101

121

51/57

51/57

3

3

15

15

88

2

2

88

*
**

8161

51/5751/57

33

1515

51/57

101

121

51/57

51/57

3

3

15

15

88

2

2

88

*
**

8161

51/5751/57

33

1515

51/57

101

121

51/57

51/57

3

3

15

15

88

2

2

88

*
**

INTEGRATED WASHBASINS IN CERAMIC

217 



 218  Area Tecnica

LAVABI INTEGRATI IN CERAMICA

SMART
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi integrati Smart / Integrated washbasins Smart

51/57

80

51/57

3

15

100

51/57

3

15
88

1.5

55

51/57

3

15

12

17.5

51/57

3

15

118

88

1.5

17.5

* **

51/57

80

51/57

3

15

100

51/57

3

15
88

1.5

55

51/57

3

15

12

17.5

51/57

3

15

118

88

1.5

17.5

* **
51/57

80

51/57

3

15

100

51/57

3

15
88

1.5

55

51/57

3

15

12

17.5

51/57

3

15

118

88

1.5

17.5

* **
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 218  Area Tecnica 219

INTEGRATED WASHBASINS IN CERAMIC bianco lucido / gloss white

79.5

51/57

3

15

59.5

51/57

3

15

12 12

17 17

88

1.8

51/57

*

ALLEGRA
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi integrati Allegra / Integrated washbasins Allegra

219 



 220  Area Tecnica

Rigo

Rigo Rigo

Rigo

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU

LAVABI INTEGRATI IN SOLID SURFACE

167

214

460

280

500

610

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

500 500

1210

~ ~

167

214

460

280

55

120 120

Ø 35Ø 35

Ø 44Ø 44

15

~

500

1010

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

500

810

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

167

214

55

500

1010

~

460

280

120

Ø 35

Ø 44

15

~

167

214

55

500

1010

~

460

280

120

Ø 35

Ø 44

15

~

167

214

460

280

500

610

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

500 500

1210

~ ~

167

214

460

280

55

120 120

Ø 35Ø 35

Ø 44Ø 44

15

~

500

1010

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

500

810

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

167

214

55

500

1010

~

460

280

120

Ø 35

Ø 44

15

~

167

214

55

500

1010

~

460

280

120

Ø 35

Ø 44

15

~

nero opaco
matt black

bianco lucido 
gloss white

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco lucido 
gloss white

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco lucido 
gloss white

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco lucido 
gloss white

bianco opaco
matt white
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 220  Area Tecnica 221

Rigo Rigo

Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow Con foro, con troppopieno / With hole, with oveflow

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA

INTEGRATED WASHBASINS IN SOLID SURFACE

167

214

460

280

500

610

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

500 500

1210

~ ~

167

214

460

280

55

120 120

Ø 35Ø 35

Ø 44Ø 44

15

~

500

1010

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

500

810

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

167

214

460

280

500

610

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

~

500 500

1210

~ ~

167

214

460

280

55

120 120

Ø 35Ø 35

Ø 44Ø 44

15

~

500

1010

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~

500

810

~

167

214

460

280

55

120

Ø 35

Ø 44

15

~nero opaco
matt black

bianco lucido 
gloss white

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco lucido 
gloss white

bianco opaco
matt white

221 



 222  Area Tecnica

RIGO | NOBU | CREA
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi integrati Rigo / Integrated washbasins Rigo

51/57

81

51/57

3

15

61

51/57

3

15

12

15

101

51/57

3

15
88

1.5

101  SX 101  DX

51/57 51/57

3 3

15 15

12

17.5

121

51/57

3

15
88

1.5

*
**

51/57

81

51/57

3

15

61

51/57

3

15

12

15

101

51/57

3

15
88

1.5

101  SX 101  DX

51/57 51/57

3 3

15 15

12

17.5

121

51/57

3

15
88

1.5

*
**51/57

81

51/57

3

15

61

51/57

3

15

12

15

101

51/57

3

15
88

1.5

101  SX 101  DX

51/57 51/57

3 3

15 15

12

17.5

121

51/57

3

15
88

1.5

*
**

LAVABI INTEGRATI IN SOLID SURFACE

VERSIONE CON VASCA DX/SX NON ABBINABILE A MODELLO CREA
Right and left basin not available for model Crea
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 222  Area Tecnica 223

INTEGRATED WASHBASINS IN SOLID SURFACE

223 

Esempio lavabo Rigo con vasca 

integrata sx L.100 in solid surface, 

finitura bianco opaco.

Example of integrated left basin 

model Rigo W.100 in solid surface, 

finish matt white. 



 224  Area Tecnica

Trevi

Dafne Leda

Cloe

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
ALLEGRA
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
DOMUS
LIDO

LAVABI IN APPOGGIO IN CERAMICA

610

600

305

300

140

140

195

210

390

420

100

100

Ø 44

Ø 44

160

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

150

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

90110

Ø 44

175

350

610

305

120

Ø 44

Ø 35

600

300

100

270

60

450

TREVIDAFNE CLOE

LEDA

ACQUA
ANGIE L.60

610

600

305

300

140

140

195

210

390

420

100

100

Ø 44

Ø 44

160

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

150

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

90110

Ø 44

175

350

610

305

120

Ø 44

Ø 35

600

300

100

270

60

450

TREVIDAFNE CLOE

LEDA

ACQUA
ANGIE L.60

610

600

305

300

140

140

195

210

390

420

100

100

Ø 44

Ø 44

160

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

150

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

90110

Ø 44

175

350

610

305

120

Ø 44

Ø 35

600

300

100

270

60

450

TREVIDAFNE CLOE

LEDA

ACQUA
ANGIE L.60

610

600

305

300

140

140

195

210

390

420

100

100

Ø 44

Ø 44

160

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

150

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

90110

Ø 44

175

350

610

305

120

Ø 44

Ø 35

600

300

100

270

60

450

TREVIDAFNE CLOE

LEDA

ACQUA
ANGIE L.60

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white
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 224  Area Tecnica 225

Acqua Angie

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
DOMUS
LIDO

OVER COUNTER WAHBASINS IN CERAMIC

610

600

305

300

140

140

195

210

390

420

100

100

Ø 44

Ø 44

160

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

150

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

90110

Ø 44

175

350

610

305

120

Ø 44

Ø 35

600

300

100

270

60

450

TREVIDAFNE CLOE

LEDA

ACQUA
ANGIE L.60

610

600

305

300

140

140

195

210

390

420

100

100

Ø 44

Ø 44

160

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

150

205

130

Ø 44Ø 44

Ø 410

90110

Ø 44

175

350

610

305

120

Ø 44

Ø 35

600

300

100

270

60

450

TREVIDAFNE CLOE

LEDA

ACQUA
ANGIE L.60

bianco lucido
gloss white

bianco lucido
gloss white

225 



 226  Area Tecnica

Sfera

Ovale

Tondo

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
ALLEGRA
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
ALLEGRA
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
DOMUS
LIDO

LAVABI IN APPOGGIO IN SOLID SURFACE

Ø 44

450

225

95

190

105

380 Ø 44

480

240

95

190

105

380Ø 44

Ø 380

190

150 130

Ø 44

95

200

105

Ø 400

400

45

Ø 44

Ø 35

100

200

105

500

250

PANTHEON SFERA
PANTHEON RETTANGOLARE PANTHEON OVALE

PANTHEON TONDO PANTHEON RETTANGOLARE C-FORO MIX

Ø 44

450

225

95

190

105

380 Ø 44

480

240

95

190

105

380Ø 44

Ø 380

190

150 130

Ø 44

95

200

105

Ø 400

400

45

Ø 44

Ø 35

100

200

105

500

250

PANTHEON SFERA
PANTHEON RETTANGOLARE PANTHEON OVALE

PANTHEON TONDO PANTHEON RETTANGOLARE C-FORO MIX

Ø 44

450

225

95

190

105

380 Ø 44

480

240

95

190

105

380Ø 44

Ø 380

190

150 130

Ø 44

95

200

105

Ø 400

400

45

Ø 44

Ø 35

100

200

105

500

250

PANTHEON SFERA
PANTHEON RETTANGOLARE PANTHEON OVALE

PANTHEON TONDO PANTHEON RETTANGOLARE C-FORO MIX

nero opaco
matt black

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco opaco
matt white
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 226  Area Tecnica 227

Rettangolare Rettangolare c/foro

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
ALLEGRA
DOMUS
LIDO

Compatibili con 
Compatible with
RIGO
NOBU
CREA
SMART
DOMUS
LIDO

OVER COUNTER WAHBASINS IN SOLID SURFACE

Ø 44

450

225

95

190

105

380 Ø 44

480

240

95

190

105

380Ø 44

Ø 380

190

150 130

Ø 44

95

200

105

Ø 400

400

45

Ø 44

Ø 35

100

200

105

500

250

PANTHEON SFERA
PANTHEON RETTANGOLARE PANTHEON OVALE

PANTHEON TONDO PANTHEON RETTANGOLARE C-FORO MIX

Ø 44

450

225

95

190

105

380 Ø 44

480

240

95

190

105

380Ø 44

Ø 380

190

150 130

Ø 44

95

200

105

Ø 400

400

45

Ø 44

Ø 35

100

200

105

500

250

PANTHEON SFERA
PANTHEON RETTANGOLARE PANTHEON OVALE

PANTHEON TONDO PANTHEON RETTANGOLARE C-FORO MIX

nero opaco
matt black

bianco opaco
matt white

nero opaco
matt black

bianco opaco
matt white

227 



 228  Area Tecnica

RIGO | NOBU | CREA
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi in appoggio Rigo / Over counter washbasins Rigo

120

3

15
88

51/57

100

3

15
88

80

3

15

60

51/57 51/57 51/57

3

15

1.81.8

51/57

*
**

120

3

15
88

51/57

100

3

15
88

80

3

15

60

51/57 51/57 51/57

3

15

1.81.8

51/57

*
**

120

3

15
88

51/57

100

3

15
88

80

3

15

60

51/57 51/57 51/57

3

15

1.81.8

51/57

*
**

LAVABI IN APPOGGIO IN SOLID SURFACE

 228  Area tecnica 229 



 228  Area Tecnica 229

OVER COUNTER WAHBASINS IN SOLID SURFACE

SMART
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi in appoggio Smart / Over counter washbasins Smart

51/58

80

51/58

3

15

100

51/58

3

15
88

55

51/58

3

15

1.81.8

88

51/58 51/58

3 3

15 15

118 118

1.81.8

*
**

51/58

80

51/58

3

15

100

51/58

3

15
88

55

51/58

3

15

1.81.8

88

51/58 51/58

3 3

15 15

118 118

1.81.8

*
**

51/58

80

51/58

3

15

100

51/58

3

15
88

55

51/58

3

15

1.81.8

88

51/58 51/58

3 3

15 15

118 118

1.81.8

*
**

229 



 230  Area Tecnica

ALLEGRA
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi in appoggio Allegra / Over counter washbasins Allegra

78

3

15

58

51/57 51/57

3

15

1.81.8

51/57

*

78

3

15

58

51/57 51/57

3

15

1.81.8

51/57

*

LAVABI IN APPOGGIO IN SOLID SURFACE

 230  Area tecnica 231 



 230  Area Tecnica 231

OVER COUNTER WASHBASINS IN SOLID SURFACE

DOMUS
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi in appoggio Domus / Over counter washbasins Domus

Informazioni e caratteristiche tecniche degli elementi / Information and technical characteristics of thecollection items /

Informations et caractéristiques techniques des élèments de la collection / Informationen und technische Eigenschaften der Kollektion

110

51/57

3

15
88

51/57

3

15

140

1.81.8

51/58

51/58

Seguire le istruzioni FIS05000000291
Art. 5PLZKSS.001

- Follow the instructions FIS05000000291
Suivre les instructions FIS05000000291 - Folgen Sie den Anweisungen FIS05000000291**

GBI

F D

Seguire le istruzioni FIS05000000244
Art. 5PLAKSS.012

- Follow the instructions FIS05000000244
Suivre les instructions FIS05000000244 - Folgen Sie den Anweisungen FIS05000000244*

GBI

F D

*

80

51/57

3

15

110

51/57

3

15
88

60

51/57

3

15

3.8

**

Informazioni e caratteristiche tecniche degli elementi / Information and technical characteristics of thecollection items /

Informations et caractéristiques techniques des élèments de la collection / Informationen und technische Eigenschaften der Kollektion

110

51/57

3

15
88

51/57

3

15

140

1.81.8

51/58

51/58

Seguire le istruzioni FIS05000000291
Art. 5PLZKSS.001

- Follow the instructions FIS05000000291
Suivre les instructions FIS05000000291 - Folgen Sie den Anweisungen FIS05000000291**

GBI

F D

Seguire le istruzioni FIS05000000244
Art. 5PLAKSS.012

- Follow the instructions FIS05000000244
Suivre les instructions FIS05000000244 - Folgen Sie den Anweisungen FIS05000000244*

GBI

F D

*

80

51/57

3

15

110

51/57

3

15
88

60

51/57

3

15

3.8

**

Informazioni e caratteristiche tecniche degli elementi / Information and technical characteristics of thecollection items /

Informations et caractéristiques techniques des élèments de la collection / Informationen und technische Eigenschaften der Kollektion

110

51/57

3

15
88

51/57

3

15

140

1.81.8

51/58

51/58

Seguire le istruzioni FIS05000000291
Art. 5PLZKSS.001

- Follow the instructions FIS05000000291
Suivre les instructions FIS05000000291 - Folgen Sie den Anweisungen FIS05000000291**

GBI

F D

Seguire le istruzioni FIS05000000244
Art. 5PLAKSS.012

- Follow the instructions FIS05000000244
Suivre les instructions FIS05000000244 - Folgen Sie den Anweisungen FIS05000000244*

GBI

F D

*

80

51/57

3

15

110

51/57

3

15
88

60

51/57

3

15

3.8

**

231 



 232  Area Tecnica

LIDO
POSIZIONE SCARICHI / DRAIN POSITION

Lavabi in appoggio Allegra / Over counter washbasins Allegra

LAVABI IN APPOGGIO IN SOLID SURFACE

Informazioni e caratteristiche tecniche degli elementi / Information and technical characteristics of thecollection items /

Informations et caractéristiques techniques des élèments de la collection / Informationen und technische Eigenschaften der Kollektion

80

27

54/60

3

15

110

42

54/60

3

15
88

1.2

54/60
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OVER COUNTER WASHBASINS IN SOLID SURFACE

233 

Esempio di lavabo in appoggio 
modello Pantheon tondo in 
solid surface, finitura nero 
opaco. 
Example of over counter basin 
model Pantheon tondo in solid 
surface, finish matt black. 



234



SPECCHIERE
WASHBASINS

235

LO SPECCHIO È UN ELEMENTO ESSENZIALE ALL’INTERNO DEL BAGNO. 

PER ILLUMINARE QUESTA ZONA SI PUÒ OPTARE PER UNO SPECCHIO CON 

ILLUMINAZIONE INTEGRATA, UNA SOLUZIONE PARTICOLARMENTE ADATTA 

A CHI CERCA UNO STILE ESTETICAMENTE ESSENZIALE O IN ALTERNATIVA 

SI POTRÀ SCEGLIERE UNA LAMPADA DA SPECCHIO. LUCI E RIFLESSI PER 

CREARE L’AMBIENTAZIONE PERFETTA PER UN BAGNO RILASSANTE.

The mirror is an essential element in the bathroom. To illuminate this area you 
can opt for a mirror with integrated lighting, a solution particularly suitable for 

those looking for an aesthetically essential style or alternatively you can  
choose a mirror lamp. Lights and reflections to create the perfect setting 

for a relaxing bath.



Specchio con luce retroilluminante
Mirror with backlit light
Ø 80 x P/D 2,8

Plutone retroilluminatoPlutone

Ø 80 x P/D 2,8

Gli specchi sono un elemento 
decorativo e aggiungono 
personalità all’ambiente.
 
Mirrors are a decorative element 
and add personality to the 
environment. 

Domus

H 75  L/W 60  P/D 2.5
H 75  L/W 80  P/D 2.5
H 75  L/W 90  P/D 2.5
H 75  L/W 100  P/D 2.5
H 75  L/W 120  P/D 2.5

 236  Area tecnica 237 

SPECCHIERE



Venere

Mercurio

Specchio con luce retroilluminante
Mirror with backlit light
H 75  L/W 60  P/D 2.6
H 75  L/W 80  P/D 2.6
H 75  L/W 100  P/D 2.6
H 75  L/W 120  P/D 2.6

MIRRORS AND MEDICINE CABINETS

Lei

Specchio con Iuce LED retroiIIuminante
Mirror with backlit light
H 90  L/W 45  P/D 2,8

Mix

Specchio contenitivo
Mirror cabinet H. 80 L. 60 - 80 -120 P.18
H 80  L/W 60  P/D 18
H 80  L/W 80  P/D 18

Specchio con luce retroilluminante
Mirror with backlit light
H 75  L/W 60  P/D 3.1  
H 75  L/W 80  P/D 3.1  
H 75  L/W 100 P/D 3.1  
H 75  L/W 120 P/D 3.1

237 
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L. 30 - 5 W IP44

Finitura cromo _ Chrome finish
Disponibile per specchiere _Available for mirrors
DOMUS
PLUTONE
MIX

Eva

L. 30- 8 W IP44

Finitura nero e opalino - Black and opal finish
Disponibile per specchiere _Available for mirrors
DOMUS
PLUTONE
MIX

Lisa

Ø 3 - 3 W LED 1944
Finitura cromo _ Chrome finish
Disponibile per specchiere_Available for mirrors
DOMUS
PLUTONE

Sabrina

LAMPADE PER SPECCHIERE

 238  Area tecnica 239 



L. 101 - 15W LED IP44

Finitura cromo _ Chrome finish
Disponibile per specchiere _Available for mirrors
DOMUS

 238  Area Tecnica 239

L. 50 - 12 W LED IP 44

Finitura cromo _ Chrome finish
Disponibile per specchiere _Available for mirrors
DOMUS
MIX

Linea

L. 50 - 10 W LED IP44

Finitura cromo _ Chrome finish
Disponibile per specchiere _Available for mirrors
DOMUS
PLUTONE
MIX

Chiara L. 50

Chiara L.101

SPOTLIGHTS FOR MIRRORS

239 
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finiture per consolle e top / 
finishes for vanity and worktop
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA DI MOBILI E 
COMPLEMENTI ADATTOCASA

Listino prezzi in punti 
1 punto = 1 € IVA esclusa

ORDINI
Gli ordini sono subordinati all’approvazione della ditta. Eventuali richieste di 
modifiche verranno accettate e apportate solo se pervenute entro 3 (tre) gg dalla 
data di ricezione degli stessi.

TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna esposti nelle conferme d’ordine hanno unicamente valore 
indicativo. Non si accettano penalità né responsabilità per ritardata consegna. 

PAGAMENTI
I pagamenti devono essere fatti direttamente e soltanto alla nostra sede. Non 
si riconoscono pagamenti fatti a terzi anche dipendenti della ditta, se non 
espressamente autorizzati per iscritto. In caso di ritardo nei pagamenti decorreranno 
gli interessi nella misura del tasso applicato dalla Banca Centrale Europea per i propri 
finanziamenti aumentato di sette punti, come disposto dal D. Lgs n. 231 / 2002.

CONSEGNE - TRASPORTI
La consegna si intende valida ad ogni effetto, anche se fatta a mezzo spedizioniere o 
vettore. Spetta al destinatatio verificare il numero dei colli e lo stato dell’imballaggio 
prima del ritiro e fare le dovute riserve al vettore, spedizioniere, essendo questi ultimi 
responsabili di mancanze o avarie, che non potranno in alcun modo e per nessuna 
ragione essere imputate alla fornitrice. 

TOLLERANZE
I colori dei campioni di legno sono puramente indicativi, essendo tecnicamente 
impossibile garantire il colore a lunga distanza di tempo. Il compratore, confermando 
l’ordine deve accettare tali tolleranze di colore. 

MODELLI E MODIFICHE
Tutte le descrizioni, specifiche, particolari contenuti in questa brochure intendono 
rappresentare un’idea generale degli articoli e non impegnano l’azienda in alcun 
modo da un punto di vista contrattuale o di responsabilità collaterale. 
Nell’ottica di un continuo sviluppo del prodotto, la ditta si riserva il diritto di cambiare 
specifiche, design e materiali in qualsiasi momento e senza preavviso. 

RECLAMI
I reclami, di qualunque genere essi siano, dovranno essere inviati entro otto giorni 
dal ricevimento della merce. 

RESTITUZIONI
Non si accettano resi di merce, se non espressamente autorizzati per iscritto e 
franchi di ogni spesa al magazzino della nostra sede. 

CONSEGNE DIFFERITE O RIPARTITE
La ditta si riserva il diritto di sospendere le consegne, differite o ripartite, in 
qualunque caso di inadempienza, anche parziale, dell’acquirente agli obblighi 
assunti. 

VALIDITA’ DEL LISTINO
Il presente listino annulla tutte le precedenti quotazioni, in qualsiasi forma stabilite,  
e può essere variato senza avviso. 

FORO COMPETENTE
Per qualsiasi contestazione sarà competente il foro di Treviso. 

GENERAL SALES CONDITIONS FURNITURE AND 
ACCESSORIES ADATTOCASA

Price list in points
1 point = 1 € RRP excluding VAT

ORDERS
Orders must be accepted by the company. In case of requests for changes, the 
company will accept it only within 2 (two) days from receipt of the order. 

DELIVERY TERMS
The delivery terms shown on the confirmation of order have only an indicative value. 
Penalties and responsability due to delayed delivery are not accepted. 

PAYMENTS
Payments have to be effected direclty and only to our head office. We cannot accept 
payments effected to a third part, even if they are employed by the firm, unless 
expressly authorized in writing. In case of delay payment, commercial interests will 
be calculated in the amount of BCE official rate plus 7%, in application of Italian law 
(D. lgs. n 231 / 2002).

DELIVERY – TRANSPORT
Delivery is valid to all intents and purposes, even if it is acted through forwarding 
agent or carrier. The receiver has the task to verify the number and the packing 
of the items before withdrawing them, and has to make the due reserves to the 
forwarding agent or carrier, being the latter responsible for lacks or damages, which 
could not in any way and for any reason be attributed to the supplier.

ALLOWANCES
The colours of wood samples are only indicative, being technically impossible 
to assure the firmless of colour at a long distance. The buyer, passing orders, is 
intended to accept such colour allowances.

CHANGES
All descriptions, specifications and particulars reported in this brochure are intended
solely to represent a general idea of the goods contained herein and none of these
form part of any contract or give rise to any independent collateral liability upon the
Company. Owing to our policy of continuous product developme, we reserve the 
right to change specifications and designs at any time without prior notice.

CLAIMS
Claim of any kind must be made within eight days from receipt of the goods.

RETURNS
Goods returns are not accepted back unless expressly authorized in writing, and 
forwarded free of charge to the warehouse of our company.

DELAYED OR PARCELLED OUT DELIVERY
The firm reserves the right to suspend deliveries, delayed or parcelled out, in any 
case of non-compliance (even partial) with the obligations assumed by the buyer.

PRICE LIST VALIDITY
This price list cancels all the previous quotations, enforced or established in any way,
and it can be changed without prior notice.

COMPETENT COURT
For every contest the Foro of Treviso will be competent.
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GARANZIA DI CONFORMITA’ E RESPONSABILITA’ PER DANNO 
DA PRODOTTO DIFETTOSO

La ditta LEGNOX SPA attesta che i mobili sono Made in Italy e garantiti per 2 (due) 
anni. La garanzia vale per due anni a decorrere dalla data di emissione della fattura 
da parte di LEGNOX SPA.
In caso di reclamo la fattura dovrà essere esibita unitamente alla foto dell’etichetta 
identificativa applicata su ogni articolo (riportante la data di produzione dello stesso). 
La garanzia copre eventuali difetti presenti nei mobili e complementi d’arredo 
oggetto delle forniture. La garanzia non viene applicata a prodotti che sono stati 
conservati o montati in modo non adeguato, che sono stati manomessi, alterati o 
puliti con procedure e prodotti non idonei o diversi da quanto riportato nelle schede 
fornite con i prodotti. La garanzia non viene applicata se i prodotti sono stati collocati 
in ambienti esterni o umidi o diversi da quanto riportato nelle schede fornite con 
i prodotti. La garanzia si riferisce solo ad uso domestico dei prodotti e non copre 
danni indiretti o incidentali. E’ esclusa la garanzia per difetto di conformità se al 
momento dell’acquisto il consumatore era a conoscenza del difetto, o se non poteva 
ignorarlo con l’utilizzo della normale diligenza, o se il difetto di conformità deriva da 
alterazioni derivanti dal consumatore stesso. La garanzia è a vantaggio del cliente 
utilizzatore finale del prodotto e non è trasferibile. I mobili e i complementi d’arredo 
sono disegnati e progettati per dare massima garanzia di durata nel tempo. 
Raccomandiamo che il prodotto sia trattato con cura, prestando particolare 
attenzione agli accorgimenti di seguito indicati:
Eseguire la pulizia dei prodotti utilizzando semplicemente un detergente delicato 
ed asciugando subito con un panno morbido. Non utilizzare prodotti a base alcolica, 
abrasiva o solventi. 
Effettuare le operazioni con cautela, allo scopo di non rovinare le superfici. Evitare 
prodotti contenenti sostanze abrasive o panni che possano danneggiare le superfici. 
Il montaggio dei prodotti va eseguito seguendo le istruzioni indicate nella scheda 
fornita con il prodotto. 
La stabilità e la portata dei prodotti sono garantite solamente da un corretto 
montaggio e dal rispetto delle indicazioni fornite. I ripiani non sono da considerarsi in 
nessun caso come piani di lavoro. 
Distribuire i carichi in modo uniforme su mensole, ripiani e cassetti, rispettare la 
portata massima indicata nella scheda di istruzione fornita con il prodotto.
Il fissaggio a parete dei mobili deve essere effettuato solo dopo attenta verifica della 
idoneità e della resistenza dei materiali che compongono la parete. 
Tasselli e viti di fissaggio a parete non sono forniti. Utilizzare dispositivi adeguati alla 
parete. 
Non sedersi e non salire in nessun modo sui mobili, sui ripiani o sui cassetti. 
Non appendersi alle ante e alle maniglie. 
Non aprire contemporaneamente più cassetti. 
Non porre i mobili o parti di essi in prossimità o in contatto con fonti di calore 
superiori ai 45° o inferiori ai -10°.
Evitare la stagnazione di acqua o liquidi sulla superficie dei prodotti. 
Assicurarsi che i prodotti siano posti in stanze con adeguata ventilazione e ricambio 
di aria. 
Il Fornitore declina ogni responsabilità derivante da un uso improprio del prodotto.
L’umidità (vapore e acqua) accelera l’invecchiamento dei prodotti e può causare un 
degrado anomalo, come il rigonfiamento dei pannelli di legno.
Per aumentare la longevità dei prodotti consigliamo di proteggere il prodotto dagli 
spruzzi di acqua, di pulire ed asciugare eventuali residui di acqua. 
La manutenzione regolare può mantenere lo splendore originale dei vostri prodotti. 
Non sono considerati difetti gli effetti della normale usura o le variazioni di colore 
dovute al tempo, alla luce, ai vapori, a danni provocati da urti o incidenti e agli altri 
fattori caratteristici dell’ambiente bagno. 
Sono escluse dalla garanzia le lampade e le lampade incluse nelle specchiere, i 
trasformatori e tutte quelle parti che dovessero risultare difettose a causa della 
negligenza o dell’utilizzo in modo diverso da quanto previsto nella scheda fornita 
con il prodotto. In caso di contestazione, LEGNOX SPA dopo aver esaminato e 
approvato il danno provvederà alla sostituzione dell’articolo entro 30 gg, tramite 
fornitura del prodotto in sostituzione. Qualora l’articolo non fosse più disponibile, la 
ditta LEGNOX SPA provvederà alla sostituzione con un prodotto di valore uguale o 
paragonabile nel rispetto della normativa vigente. Non si accettano resi di merce, se 
non espressamente autorizzati per iscritto. 

GUARANTEE OF COMPLIANCE AND LIABILITY FOR DAMAGES 
CAUSED BY DEFECTIVE PRODUCTS

LEGNOX SPA certifies that the products are Made in Italy and supplied with a 2 
(two) years warranty. The warranty is valid for two years starting from the date of the 
invoice issued by LEGNOX SPA.
In case of complaint, the invoice must be shown together with the photo of the 
identification  label applied to each item (showing the production date of the item). 
The warranty guarantees eventual defects present in the furniture and furnishing 
accessories supplied. The warranty does not apply to products that have been 
stored or mounted in an inadequate manner, that have been skewed, altered, or 
cleaned with unsuitable procedures and products or different from those indicated 
in the instruction sheets. The guarantee does not apply if the products have been 
placed outdoors or in damp environments or different to the ones indicated in the 
instruction sheets. The guarantee refers only to a domestic use of the products and 
does not cover indirect or incidental damages. The guarantee for lack of conformity 
is excluded if at the time of purchase the consumer was aware of the defect or if he 
could not ignore it with the use of normal diligence or if the lack of conformity derives 
from instructions or materials provided by the consumer himself. The guarantee is 
for the benefit of the original buyer of the product and in no case it is transferable. 
Furniture and accessories are designed to give the maximum guarantee of durability.
We recommend that the product is treated with care, paying particular attention to 
the following precautions:
Clean the parts of the furniture / accessories using a mild and neutral detergent and 
dry immediately with a soft cloth. 
Do not use alcohol-based products, abrasive or solvents.
Carry out the operations with caution and delicacy in order not to ruin the surfaces. 
Avoid products containing abrasive substances or cloths that can damage the 
surfaces. 
The assembly of the products must be carried out following the instructions provided 
in the instruction sheet supplied with the furniture / complement..
The stability and load-bearing capacity of the products are only guaranteed by 
correct assembly and compliance with the instructions supplied with the furniture / 
complement. 
The shelves / tops are in no case to be considered as work surfaces. 
Distribute the loads in a uniform manner on shelves, tops and drawers, respecting 
the maximum capacity indicated in the instruction sheet supplied with the furniture / 
complement. 
The wall fastening of the furniture must be carried out only after careful verification of 
the suitability and resistance of the materials that make up the wall. 
Wall anchors and screws are not supplied. 
Use suitable devices for the wall.
Do not sit and not step on the furniture, shelves / tops or drawers with your feet. 
Do not hang on the doors and handles.
Do not open multiple drawers simultaneously.
Do not place the furniture / accessories or parts of them near or in contact with heat 
sources over 45° C or under -10°C.
Avoid stagnation of water or liquids on the surface of furniture / accessories. 
Make sure that the furniture / components are placed in rooms with adequate 
ventilation and air exchange. 
LEGNOX SPA declines any responsability deriving from an improper use of the 
product.
Water, humidity and steam accelerate the aging of furniture / accessories and can 
cause abnormal degradation, such as swelling of wooden panels. 
To increase the longevity of the furniture / accessories, we recommend to protect the 
furniture / accessories from splashes of water, to clean and dry any residual water / 
humidity.
Regular manteinance and cleaning of surfaces can maintain the original beauty of 
your bathroom furniture. The effects of normal wear or colour variations due to time, 
light, steam, damages caused by knocks or accidents and other factors characteristic 
of the bathroom environment are not considered defects. 
Are excluded from the warranty the lamps, spot integrated in the mirrors and the 
transformers and all those parts that may be defective due to negligence or use 
in a different way from those indicated in the instructions sheets. In the event 
of a dispute, after having examined and approved the damage, LEGNOX SPA 
will replace the item within the shortest possible time. If the article is no longer 
available, LEGNOX SPA will replace it with a product of equal or comparable value 
in compliance with currect legislation. Returns of goods are not accepted unless 
expressly authorized in writing by LEGNOX SPA.
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Lavabi in Solid Surface Mod. Rigo: realizzati con minerali (conglomerato di marmo) 
triturati ed agglomerati, superficie in gel coat di colore bianco o nero, liscia, 
antibatterica, resistenza superficiale medio/buona, facile da pulire. Disponibile solo 
con foro miscelatore. Con troppo pieno. Finitura lucida e opaca.

Lavabi in Solid Surface Mod. Pantheon Sfera, Tondo, Ovale, Rettangolare: realizzati 
con minerali (conglomerato di marmo) triturati ed agglomerati, superficie in gel coat 
di colore bianco o nero, liscia, antibatterica, resistenza superficiale medio/buona, 
facile da pulire. Senza troppo pieno. Finitura opaca.

Lavabi in Solid Surface Mod. Pantheon Rettangolare con foro: realizzati con minerali 
(conglomerato di marmo) triturati ed agglomerati, superficie in gel coat di colore 
bianco o nero, liscia, antibatterica, resistenza superficiale medio/buona, facile da 
pulire. Disponibile solo con foro miscelatore. Con troppo pieno. Finitura opaca.

Lavabi in ceramica Mod. Domo, Smart, Allegra, Angie: superficie smaltata di colore 
bianco, liscia e brillante, resistente ai graffi, facile da pulire. Con troppo pieno. 
Disponibile solo con foro miscelatore. Finitura lucida.

Lavabi in ceramica Mod. Trevi, Leda, Dafne, Cloe , Acqua: superficie smaltata di 
colore bianco, liscia e brillante, resistente ai graffi, facile da pulire. Senza troppo 
pieno. Finitura lucida.

Lampade Mod. Sabrina, Eva, Lisa, Linea, Chiara: con illuminazione LED a basso 
consumo di energia, IP 44 (prodotti non idonei per i seguenti paesi: U.S.A. / Canada 
/ Messico). 

Specchiere Mod. Domus: specchio supportato su pannello con struttura in 
agglomerato di particelle di legno con lamina melaminica. 

Specchiere Mod. Plutone: specchio supportato su pannello in MDF nero con bordo 
tagliato a 35°.

Specchiere Mod. Mercurio, Lei, Plutone retroilluminata: specchi supportati su estruso 
termoplastico con retroilluminazione LED su tutti i lati a basso consumo di energia, IP 
44 (prodotti non idonei per i seguenti paesi: U.S.A. / Canada / Messico).

Specchiere Mod. Venere: specchi extrachiari spessore 6 mm con bordo arrotondato 
supportati su pannello in MDF nero tinto in massa con bordo tagliato a 35°. 
Illuminazione frontale / superiore / inferiore con LED a basso consumo di energia, IP 
44 (prodotti non idonei per i seguenti paesi: U.S.A. / Canada / Messico).

Specchiere Mod. Mix contenitiva con anta/e a battente: struttura in agglomerato 
di legno con finitura interna in lamina melaminica finitura Telato Antracite. Anta/e a 
specchio, fianchi esterni in finitura specchio. All’interno due ripiani in agglomerato 
di legno finitura Telato Antracite. Maniglia/e in metallo finitura Cromo. Cerniere 
regolabili alto-basso-larghezza-profondità. Chiusura ammortizzata.

Consolle, colonne e pensili Mod. Rigo: struttura in agglomerato di legno con 
superficie in lamina melaminica in finitura opaca, legno con venatura in rilievo o 
cemento con texture in rilievo.  Frontali in MDF rivestito con foglia polimerica. Parti 
interne della struttura in agglomerato di legno con superficie in lamina melaminica 
finitura Telato Antracite. I bordi in ABS rendono il mobile privo di spigoli; incollaggio 
con colla poliuretanica anti umidità.

Consolle, colonne e pensili Mod. Nobu, Crea, Smart, Allegra, Domus, Lido: struttura 
in agglomerato di legno con superficie in lamina melaminica in finitura opaca, legno 
con venatura in rilievo o cemento con texture in rilievo.  Parti interne della struttura in 
agglomerato di legno con superficie in lamina melaminica finitura Telato Antracite. I 
bordi in ABS rendono il mobile privo di spigoli; incollaggio con colla poliuretanica anti 
umidità.

Cassetti: in agglomerato di legno con superficie in lamina melaminica finitura Telato 
Antracite, guide di scorrimento metalliche, apertura / chiusura ammortizzata ad 
estrazione totale, regolabili alto / basso. 

Cerniere: in metallo con chiusura ammortizzata. Maniglie Mod. Nobu in metallo 
finitura Nickel satinato o Nero opaco. 

Maniglie Mod. Smart in metallo finitura Cromo o Nero opaco.

Maniglie Mod. Domus, Lido: in metallo finitura Cromo, Nickel satinato o Nero opaco.

Mensole: in cristallo extra chiaro temperato, filo lucido, 4 lati molati, complete di due 
reggi mensola finitura Cromo lucido.

Mensole contenitive: agglomerato di particelle di legno con superficie in lamina 
melaminica in finitura Metal Grafite con fissaggi a scomparsa. 

Box separatori: agglomerato di particelle di legno con superficie in lamina 
melaminica finitura Telato Antracite. Permettono una pratica suddivisione degli spazi 
all’interno dei cassetti. 

Gambe Mod. Rigo, Nobu, Crea, Allegra, Domus, Lido: in metallo finitura Alluminio. Si 
fissano alle consolle e alle colonne. 

Gambe Mod. Smart: in materiale plastico con finitura Nero opaco. 

Gambe Mod. Domus: in agglomerato di legno con superficie in lamina melaminica in 
finitura come il mobile. 

Portasciugamani Mod. Rigo, Nobu, Crea, Smart, Lido: in metallo finitura Alluminio. 
Può essere fissato a lato dx / sx della consolle.

Portasciugamani Mod. Domus: in metallo finitura Antracite. Può essere fissato nel lato 
inferiore del top / consolle. 

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

INFORMAZIONI E CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI
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Washbasins in Solid Surface Mod. Rigo: made with shredded and agglomerated 
minerals (marble conglomerate). White or black, smooth and antibacterial gel coat 
surface. Medium/high superficial resistance, easy to clean. Available only with tap 
hole. With overflow. Gloss and matt finish.

Washbasins in Solid Surface Mod. Pantheon Sfera, Tondo, Ovale, Rettangolare: made 
with shredded and agglomerated minerals (marble conglomerate). White or black, 
smooth and antibacterial gel coat surface. Medium/high superficial resistance, easy 
to clean. Without overflow. Matt finish.

Washbasins in Solid Surface Mod. Pantheon Rettangolare con foro: made with 
shredded and agglomerated minerals (marble conglomerate). White or black, smooth 
and antibacterial gel coat surface. Medium/high superficial resistance, easy to clean. 
Available only with tap hole. With overflow. Matt finish.

Washbasins in ceramic Mod. Domo, Smart, Allegra, Angie: white enamel surface, 
smooth and shiny, scratch resistant, easy to clean. Available only with tap hole. With 
overflow. Gloss finish.

Washbasins in ceramic Mod. Trevi, Leda, Dafne, Cloe, Acqua: white enamel surface, 
smooth and shiny, scratch resistant, easy to clean. Without overflow. Gloss finish.

Spotlights Mod. Sabrina, Eva, Lisa, Linea, Chiara: with low energy consumption LED 
lighting, IP 44 (products not suitable for the following countries: U.S.A. / Canada / 
Messico). 

Mirrors Mod. Domus: mounted on a chopboard panel with melamine foil surface. 

Mirrors Mod. Plutone: black MDF panel with 35° cut edge.

Mirrors Mod. Mercurio, Lei , backlit Plutone: mounted on thermoplastic extruded 
with LED backlighting on all sides with low energy consumption, IP 44 (products not 
suitable for the following countries: U.S.A. / Canada / Messico).

Mirrors Mod. Venere: extra clear 6 mm thickness mirrors with rounded edge mounted 
on mass-dyed black MDF panel with 35° cut edge. Front / top / bottom lighting with 
low energy consumption, IP 44 (products not suitable for the following countries: 
U.S.A. / Canada / Messico).

Mirrors cabinet Mod. Mix with swing door: structure in melamine chipboard with 
internal parts in melamine finish Telato Antracite. Mirrored doors, external sides in 
Mirror finish. Inside two shelves in melamine chipboard finish Telato Antracite. Metal 
handle in Chrome finish. Metal hinges. Soft-closing system.

Vanities/cabinets, tall and wall units Mod. Rigo: structure in melamine chipboard in 
matt/wood/concrete finishes with embossed grain or texture. Fronts in MDF covered 
with PVC foil. Internal parts in melamine chipboard finish Telato Antracite. ABS edges 
make the furniture free of corners; glueing with anti-humidity polyurethane glue.

Vanities/cabinets, tall and wall units Mod. Nobu, Crea, Smart, Allegra, Domus, Lido: 
structure in melamine chipboard in matt/wood/concrete finishes with embossed grain 
or texture. Internal parts in melamine chipboard finish Telato Antracite. ABS edges 
make the furniture free of corners; glueing with anti-humidity polyurethane glue.

Cassetti: melamine faced chipboard finish Telato Antracite, metal runners, opening / 
spft-closing system and full extension opening, adjustable in high / low.

Hinges: in metal with soft-closing system.

Handles Mod. Nobu: in metal with satin nickel or matt black finish.

Handles Mod. Smart: in metal with Chrome or matt black finish.

Handles Mod. Domus, Lido: in metal with Chrome, satin nickel or matt black finish.

Shelves: in extra clear tempered glass, polished edges on 4 sides, with 2 metal 
hanger brackets in polished chrome-plated finish.

Shelves: in melamine chipboard finish Metal Grafite. Hidden brackets. 

Drawers’ organizers: in melamine chipboard finish Telato Antracite. They allow a 
practical division of the spaces. 

Legs Mod. Rigo, Nobu, Crea, Allegra, Domus, Lido: in metal finish Aluminium. They 
can be fixed to the vanities / cabinets and to the tall units.

Legs Mod. Smart: in plastic material, black matt finish. 

Legs Mod. Domus: in melamine chipboard with the same finish of the furniture. 

Towel rack Mod. Rigo, Nobu, Crea, Smart, Lido: in metal with Aluminium finish. It can 
be fixed to the right / left side of the vanity / cabinet.

Towel rack Mod. Domus: in metal with Anthracit finish. It can be fixed to the underside 
of the worktop and vanity.

INFORMATION AND TECHNICAL CHARACTERISTICS OF ITEMS
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